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Legyen vllágliéke!
A békekonferencia 

határozata.
A katonaság teljes leszerelése.

A világbéke tisztességére nagy 
görögtüzfény mellett tartott kon­
gresszus után alig két esztendőre 
kitört az angol-bur háború, ahol 
kulturnópek ezerszámra mészárol­
ták egymást, két esztendővel 
később pedig a békecár hadat in­
dított a japánok ellen és srapnelek­
nek, tengeri aknáknak és man- 
licher-golyóknak miatta újra el­
pusztult egy néhány százezer ember.

Praxisban igy cáfolt rá az 
elméletre maga a bókecár s a 
kulturnemzetek legelsője. Hinni 
lehetett, hogy a kegyetlen fiaskó 
után a komikum veszedelme nél­
kül egy nagyhatalom sem vállal­
hat! k arra, hogy a béke és a le­
szel elés ideáját felvesse.

Mégis megtörtént. Anglia elég 
merész volt, hogy az orosz car 
prepozícióját magáévá téve, az idén 
összegyűlt hágai konferencia elé 
javaslatot terjeszszen a katonai fel­
szerelések csökkentéséie nézve.

A konferencia elején úgy lát­
szott, hogy az indítvány nyomán

azonnal kitör a háborúság s diplo­
máciai konfliktusok támadnak, mert 

é némely nagyhatalmak még az in­
dítvány tárgyalásába sem voltak 
hajlandók belemenni. Most azonban 
váratlanul az a hir érkezik, hogy 
a kiküldöttek a leszerelés kérdé­
sében meg is egyeztek és a kész 
javaslat elfogadása küszöbön áll.

Szép. Örvendeznénk és éljenez­
nénk, ha a javaslatban kellő ko­
molysággal és határozottsággal az 
volna kimondva, hogy ezennel egy­
szer és mindenkorra vége vettetik min­
den hadseregnek és fegyverkezésnek. 
A javaslatban azonban nem ez áll, 
a javaslat tulajdonkópen nem is 
határozatot kontemplál, amelyik ki­
mondaná, hogy az állandó és foko­
zott fegyverkezés hátrányos, ugyan­
ezért méltánylandók azok a hangok, 
amelyek annak korlátozását köve­
telik. Benne lenne az is az emlók- 

, iratban, bogy mely eszközök „vol- 
í nának“ alkalmasak az idea keresz- 
' tül vitelére s hogy konfliktusok ese­
tében legcélszerűbben mily bírósá­
gok „lennének" igénybeveendők.

Szánandó komolytalanság biz 
ez, amelynek holtbizonyossággal i 
egy világháború lesz újra a záró 
akkordja. Mert a militarizmus réme I 
újra és újra lelburjánzik, amíg csak : 
gyökerében ki nem irtják a bajt.

POLITIKAI HÍREK.
Az orosz külügyminiszter Becsben.

Bécsből jelentik: Izvolszki orosz külügymi­
niszter szeptember második felében," még 
pedig valószínűleg a hónap u'.olsó napjaiban 
báró Aenrenthal külügyminiszter látogatására 
Béosbe érkezik. Az orosz külügyminiszter 
több napot tölt Bécsben. A látogatás min­
denesetre hozzá fog járulni a baráti viszony 
megerősítéséhez és alkalmat fog adni a két 
külügyminiszternek, éppen úgy, mint Svine- 
mündóben történt, valamennyi aktuális poli­
tikai kérdés megvitatására. Szóoa fog ke­
rülni mindenesetre a Balkán is.

A gazdátlan mandátumok. Nagy­
károlyból táviratozzák: Nagykároly város 
függetlenségi végrehajtó százas bizottság* 
tegnap Adler Adóit kerületi elnök elnöklet* 
alatt ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy] 
gróf Károlyi Mihályt hozza a kerületi nagyJ 
gyűlés előtt jelöltül javaslatba. — Nagy­
váradról jelentik: Miskolczy alispán java-t 
solni fogja a központi választmánynak* 
hogy a belényesi választást augusztus hu-! 
szonhatodikára tűzzék ki. Az alispán vái- 
lasztási elnökül Wallner Ödön megyei fő­
ügyészt ajánlja.

Hol a végrendelet?
Károlyi István hagyatéka.

Az örökség felosztása.
A Károlyiak kaplonyi sírboltjában 

nyugszik immár Károlyi István gróf, köze. 
lében a hires szatmári békekötőnek, Károlyi 
Sándornak. Navy az órdetdődés az iránt,

A csoda.
Csorba Péter jómódú parasztgazda volt, 

de együgyüségóről az egész környéken is­
meretes. — Nem is volt hát csoda, ha min­
dig akadtak jó madarak, a kik Csorba 
uram együgyüsógét a saját hasznukra hasz­
nálták fel.

A múlt hónapban is szép tehenet vitt 
a vásárra, de még el sem ért oda, már az 
utiélen eh be állott két csavargó:

— Hova, hova, Csorba uram ?
*- Megyek a vásárra, ezen a tebenen 

adok túl, megeszi már az egész vagyo­
nomat

— Ejnye, ejnye Csorba uram, de jó, 
hogy taláiiuk. Most jövünk a keresztüli bo­
szorkánytól, azt mondta, hogy kerítsük meg 
kendtől a tehenet, mert biz’ abban is van 
boszorkánylélek.

Meghökkent erre Csorba uramje Azért

volt hát ez a tehén olyan különös. Rázta a 
fejét, majd ráütött a szegény állat oldalbor­
dájára. El is határozta úgy sebtiben, hogy 
úgy adja oda, a hogy veszik.

— De már azt csak ne tegye, Csorba 
uram. Az ilyen tehénnel csudákat lehet 
tenni. Mi is értünk hozzá. Adná csati ide 
kend, a jövő héten már csak repülne a 
bankó magához.

Csorba uram nagyokat bökött a furkós 
botjával a földbe. Úgy tett, mintha hinné 
is, nem is, a mit neki a két csaló beszólt. 
Hanem azok bizony nem könnyen adták fel 
a várat Addi.-addig beszéltek az egyiigj-ü 
parasztnak, mig átengedte nekik a tehenet 
abban a reményben, hogy azuk csodákat 
müveinek vele s az neki sokat, nagyon so­
kat fog jövedelmezni.

Eltelt egy hét, eltelt két hét, Csorba 
uram csak várta a csudát, de még jobban 
a nagy jövedelmet. Sem az egyik, ‘sem a

•? építésvezetősége (Piac utca 72.) ált
»• erőátviteli berendezések.fi Qanz-Jéle Villamossági R.

legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetés
Telefon szám 468 Világítótestek, csillárok és szerelvények tf

Eredeti Melichár páros sorú

UNiCUM-DRILL vcfőgep
.szabadalmazott kikötő készülékké! (Uuű helyett)

másik nem lett meg s ez még őt is kihozta 
a sodrából. — így történt, hogy elment me- 

•' gint a vásárra, ahol csakugyan meg is ta- 
I Iái tu a két csalót, kérdőre is vonta őket,
I hogy miféle csuda lett a bornyuból ? Hol 

van a jövedelme ?
Nem is késtek a válaszszal, elhitették 

j tt szegény paraszttal, hogy csapiáros lett a 
i tehénből. Csak menjen hozzá, beszéljen vele, 

étiét is, ihat is nála úgy potyára.
El is ment Csorba uram a osapláros- 

I hoz, hanem mikor fizetésre került a dolog, 
Csorba uram nagyon megaprehondált.

— Fizessen kend — szól a csapiáros 
— különben leveszem a szüret.

Keserűen csóválta meg a fajét Csorba 
uram, k izelebo ment a csapiár -shoz s me­
rően nézve rá, szemrehányó, bánatos hangon 
mondá

— Bimbó, bimbó, hát már nem is­
mersz ?

ti készíttetnek villamos-világítási- ési
lakások, üzletek és egyéb helyiségek részéről 
el b rkinek díjtalanul szolgál.
us raktára. Telefon szám 598.

nagv ,
Rahmen
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Vpjjon mennyi vagyon maradt „az ország 
első gavallérja“ után. Mikor eltemették Ká­
rolyi látván grófot, nz n hír került nyilvá­
nosságra, hogy a gróf végrendeletében va­
gyona nagyobb részét leányára, Melinda 
grófnőre hagyta, — fiát pedig a köteles 
híezre utalta.

Most arról értesülünk, hogy ez a hír 
csak kornbínáoió volt, mert mindmáig nem 
találtak rá Károlyi István gróf végren­
deletére. A család nem tudja, hogy hol a 
végrendelet és azt sem tartják kizárva, hogy 
a gróf nem is rendelkezett vagyona felől. 
Az özvegy grófné azonban azt a meggyőző­
dését fejezte ki, hogy van végrendelet s az 
vagy Nagy Dezsőnél, vagy valamelyik köz­
jegyzőnél van letétben.

Károlyi Pista gróf óriási vagyona min­
den valószínűség szerint leányára, gróf Ká­
rolyi Gyula aradi főispán feleségére száll. 
Egy régebbi családi egyezség szerint az el­
hunyt gróf tekintélyes összeget helyezett el 
gyumolcsöztetőleg unokája, Frank Boriska 
leánya számára. A fia örökségét tehát kis 
unokájának hagyta a gróf, de azért Károlyi 
György gróf sem marad vagyon nélkül. — 
Megállapodás történ t arra vonatkozólag, hogy 
Károlyi György gróf édesanyja, Csekonios 
Margit grófné torontáli birtokát fogja örö­
kölni, ami sokkal tekintélyesebb vagyon 
mintha apja után a köteles részt kapta 
volna. Gróf Károlyi István özvegye ezidő- 
szerint Budapesten tartózkodik s fiával lá­
togatásokat tesz. Pár nap múlva visszauta­
zik a nagykároiyi kastélyba.

Eldől nemsokára a nagykárolyi képvi­
selőség dolga is. Károlyi István gróf man­
dátuma valószínűleg gróf Kár lyi Mihályra 
Bzáll; neki ajánlották fel ugyanis a jelölt­
séget, minthogy az elhunyt főur voje, az 
aradi és az aradmegyei főispán egyelőre 
nem lép politikai pályára.

I u

EGYHÁZ ÉS ISiaia.
Iskolaszék! ülés. A ref. egyház is­

kolaszéke tegnap délután Szele György 
lelkész elnöklete alatt tartott ülést A három 
uj tanító, akiket nemrég megválasztottak, 
tudatú, hogy a választást elfogadják. Ez­
után gondoskodtak a gyönge elmójü gyer­
mekek iskolájához beosztott Gsurka István 
helyettesítéséről, végül a folyó ügyeket in­
tézték el.

Polgári fiúiskolái beiratás. A debre- 
oem négy osztályú nyilvános magán polgári 
fiúiskolában (Aboles-intézet, Nemzetőr-utca 
3.) a jövő tanévre szóló beiratkozásokat 
naponta d. e. 10—12-ig fogasa el az igaz­
gatóság. ö

A mai alapliőszenlelés.
A görög katholikusok 

ünnepsége.
Az alapkő okmánya.

A debreceni görög katholikusok templo­
mának alapkövét ma délelőtt teszik le a Szent 
Anna uica végén. A letétel nagy ünnepség­
gé folyik le. A alapkőbe okmányt helyez­
nek üvegbe, majd ércbe, fába zárva s u"v 
kövezik be az alapba.

A pergamen lapra Írott diszol mány szö­
vege a következő :

Az Atyának és Fiúnak és Szentlélek- 
nek a teljes Szentháromság egy Istennek 
nevében, ámen.

D. a J. Kr. I U. M.l 
Ezen alapkő, mint a munkácsi egyház­

megyéhez tartozó s az 1899. évben alakult 
deureoeni görög kath. egyház által a bold, 
szűz Máriának, Isten anyjának tiszteletére 
épített templomnak alapköve, lété te Lett az 
1907. évi augusztus hó 11-ón, 

mely időben:
a keresztény katholikus Anyaezentegy- 

házat kormányozza:
X. Pius pápa.

Szeretett hazánkban, Magyarországban 
uralkodik :

L Fcrencz József apostoli király, 
a magyar kormány tagjai: Dr. Wekerle 
Sándor miniszterelnök és pénzügyminiszter 
gr. Apponyi Albert vallás és közoktatás- 
ügyi, gr. Andrássy Gyula belügyi, Darányi 
Ignác földmivelésugyi, Günther Antal igaz­
ság ügyi, Kossuth herenc kereskedelemügyi, 
gr. Zichy Aladár ő felsége személye körüli, 
br. Jckelfalussy Lajos honvédelemügyi mi­
niszterek.

A munkácsi egyházmegye érseke Wa- 
szary Kolos bibornok, Magyarország herceg­
prímása, püspöke Firczák Gyula v. b. t. t., 
hajdudorogi vikárius Lengyel Endre prépost, 
kerületi esperes Szabó Miklós bökönyi 
lelkész.

Hajdumegye és Debrecen sz. kir. város 
főispánja Weszprémy Zoltán, polgármestere 
Kovács József, főjegyzője Vecsey Imre, 
tiszti főügyésze dr. Magoss György, főszám­
vevője Roncsik Lajos, főmérnöke Aczél 
Géza, főkapitánya Vógh Gyula, tanácsának 
tagjai Bészler Károly, Csóka Sámuel, Király 
G\ ula, Körner Adolf, Oláh Károly és Szabó 
Kálmán.

Az építtető görög katholikus egyház 
vezetősége : Papp János t. esperes, lelkész,

egyháztanáes egyházi elnöke Kerekes 
Géza, az egyháztanáes világi elnöke Ste­
fan László, főgondnok: Rónay László 
gondnok, az egyháztanács és iskolaszék 
tagjai : dr. Baesin.-zky Wiadimir, Balogh 
Gyuia Czilly Mihály, Dubay Jenő, 
LiTüVíts Gyula, Galamb Sándor, Karozub 
Denes, Koródán István, Kirvay László. 
Kubek György, S. Naczinszky Elek, Pulszky 
Janos, Sinka János, Tóth József, Turgyán 
11 vadar, ügyésze: Dr. Csath Sándor, jegy- 
zőjo: Piesa Ferenc kántor és tanító.

A templom építő bizottság tagjai: 
Papp János lelkész, Kerekes Géza tanács­
elnök, dr. B esniszky Vladimir máv. fő­
felügyelő egybáztanáesnok, Aozól Géza vá­
rosi és Latinovits Mihály kir. főmérnök 
Stefan László gondnok, Rónay László gond­
nok, dr. Csath Sándor ügyész, Mérő József 
bizottsági jegyző.

A templom tervezője és építési műve­
zetője: Bobula János, budapesti műépítész- 
az építés helyi ellenőre: Mérő József- épi- 
te.i fővállalkozó: Tóth István debreceni 
építesz.

Ezen emlékirat elhelyeztetett az emlék- 
kövek fent keltezett letétele alkalmával az 
ezen időszorint kétezernél több lelket szám-
fó nnA h!b‘* 13"000 ielket számláló r. kath., 
ö-UÖO lelket számláló ev. ref., 1000 lelket 
számláló ág. ev. és 6J00 lelket számláló 
izraelita egyházak hívei közül s a vidékről 
Sfent több ezer főnyi ünneplő közönség

Az egyházi szertartásokat végezte Len­
gyel Endre prépost vikárius, Papp Antal 
sz.atmármegyei főesperes h.-böszörményi lel­
kész és Szabó Miklós kér. esperes coneelob- 
ralása.mellett teljes és disz segédlettel.

Megkezdjük tehát a nagy munkát, 
hogy ezen alapok fölött Isten dicsőségére s 
a magunk és utódunk lelki javára templo-

gusztun t\
mot építsünk. A Mindenható eidjöa so^ftT 
saget a munkához! S ha majd óhalunk 
megvalósul, ha majd templomunk áll' J 
fog, őrizze meg azt minden bajtól, hn»v 
századokról-századokra hirdesse az ő NeJá 
nek dicsőségét! JNevő*

Titeket pedig, kedves Olvasók, kik 
majd valamikor odáig értetek, hogy ezen 
sorokat olvashatjátok, csak arra kérünk 
hogy ha feldúltátok e szent alapokat éoit 
setek rajtok Istennek hajlékot, szebbet é= 
nagyobbatl 08

Prosa.

A szőlőtermés veszedelme. Érmíhálv 
falva környékének szőlőtermelő közönsé-ét 
komoly veszedelem fenyegeti. A fejlődő für­
töket gombaszerü férgek lepték meg s már 
eddig is meglehetősen elszaporodtak. Az 
érmelléki szőlőtelepek jórészét még megki 
méli a féreg, de félő, hogyha idejekorán 
ki nem pusztítják, nagyobb károkat fog elő­
idézni. ”

Nem tudott a lova nélkül élni. A
Pécsről Nagyárpád feló vezető utón, e»v

ígá“ feJH,ka?xJ,va találták Sztanios 
Márkót. Semmiféle külső erőszak nyoma nem 
látszott rajta, világos volt, hogy maga ke­
reste a halált. Nemsokára kiderült az is, 
hogy miért. Nemrégiben megdöglött a lova 
s ezen bánkódott olyan keservesen, hogy 
nem tudta túlélni s felakasztotta magát.

A bombás Kolozsvár. Kincses Ko­
lozsvár jelzőt változtathatna. Sakkul moder­
nebb és aktuálisabb hangzása van a „bom­
bás“ jelzőnek. A múltkor a kolozsvári posta- 
hivatalban bontottak fel egy ládát, melyben 
bomba volt, most meg egy malom egyik 
sarkában. A Vécsei-malom árka mellett" ta­
lálta Kovács József szerelő a veszedelmes 
portékát, melyet a malom tulajdonosának 
egy haragosa helyezhetett el. A rendőrség 
lefoglalta a veszedelmes leletet s nyomoz a 
bomba elhelyezője után.
... A hullámok között. Keszthely köze­
lében Kurtzer Armin budapesti főmérnök 
Margit nevű leányával a Balatonon való 
csónakázás közben a csónak felborult. A 
leány már-már fuldoklóit, midőn a parton 
állók közül Révai Jenő budapesti fiatal- 
ember a fuldokló leány segítségére sietett 
és kimentette. Révait lelkesen megélje­
nezték.

Megégett kis leány.
Játszott a tűzzel.

Most élet-halál közt lebeg.

Gyakori az olyan szerencsét­
lenség, amilyen tegnap délelőtt a 
Homokkert I. járás, 7. szára alatt 
történt. A pajkos gyermekek ugyanis 
nem tudják í'ölérni, hogy a tűzzel 
való játék nagyon veszedelmes és 
a tűzzel nagyon óvatosan kell 
bánni, mert könnyen történhet 
szerencsétlenség.

S/jját vigyázatlanságának úgy 
lett áldozata a kis Szilágyi Erzsiké 
is. A 7 esztendős kis leány az édes 
anyja, mellett forgolódott délelőtt a 
nyári lionyhán. A kis leány, mig 
az édes1 anyja a disznókat etette, a

Honi Gyártmányú säs Bészier e$ däyj uHunju kast elvállalunk és azonnal eszközlünk „.kereskedőknél

hangversenyez Csernovits József kar- 
Tisztelettel Márkus Jenő, vendéglős.

Debrecen, 
Piac-u. 7. 
(Vecsey ház.)
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[tűzzel játszadozott és e közben a
íjáng belekapott könnyű, nyári ru­
hájába, amely tüzet fogott, 
k Ijedtében futni kezdett, ami csak 
(élesztette a tüzet, aztán összeesett. 
Rangos sikoltozásaira az édes anyja 
előrohant és letónte róla az égő 
ruhafoszlányokat. Ekkorra azonban 
a kis leány már veszedelmes égési 
sebeket szenvedett a baloldalán. 
Kisebb égési sebeket szenvedett az 
édes anyja is kezén.

Az előhívott mentők bekötözték 
a kis leányka sebeit és beszállítot­
ták a közkórházba. Az állapota 
rendkívül súlyos, de van remény 
rá, hogy fölépül.

VÁROSHÁZA.
Az uj ref. egyházi törvények. Az 

uj ref. egyházi törvényeket a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter tegnap megkül­
dölte Debrecen városának is. A poigirtnes- 
ter a városi könyvtárban helyeztette el.

Az 1906. évi polgármesteri jelen­
té*. A város múlt évi közigazgatásáról szóló 
jelentést most készíti a polgármesteri hiva­
tal. Kovács József polgármester a szakhiva­
talok vezetőit fölszólította, hogy záros határ­
idő a'att nyújtsák be jelentéseiket hivatalaik 
működéséről.

Közigazgatási bejárás. Az ala­
kulóban levő faipari részvénytár­
saság, amely Ispotály-laposon állí­
totta fel telepét, iparvágányt épít 
oda az állomástól. Ezen iparvágány 
közigazgatási bejárása tegnap tör­
tént meg Garády Viktor kereske­
delmi miniszteri osztálytanácsos el­
nöklete alatt. Részt vettek a bejá­
rásnál Kovács József polgármester, 
Aczél Géza főmérnök, dr. Boldizsár 
Kálmán főkapitány helyettes, dr. 
Fejér Ferenc tb. ügyész, Vinnay 
Géza kultúrmérnök, Kajáry Lajos, 
az államépitószeti hivatal mérnöke, 
Békesy László és tiámy Béla a 
részvénytársaság képviseletében, 
azonkívül a debreceni máv. üzlet- 
vezetőség kiküldöttjei. Délelőtt a 
területet jártak be, délután pedig a 
jegyzőkönyvet vették fel. az ipar­
vágányt a jövő hónapban ópili ki 
a faipari részvénytársaság.

Jog- és pénzügyi bizottsági Ülés.
A város jog- és pénzügyi bizottsága a jövő 
héten nem tart ülést, az országos vásár 
miutL A biz ittság majd csak e hó 19—23. 
napjai közt fog ülést tartani. A bizottság 
elé oly sok és fontos ügy fog kerülni, hogy 
3—1 napig fog azok le tárgyalása eltar­
tani.

Újvidék köszöneté. Újvidék városa 
nemrégen házi kezelés alá vette a légszesz­
gyárát, amelynek átvételéhez szakértőnek 
Debreceni Jenő debreceni gázgyárigazgatót 
kérte löl, akit a tanács átengedett. Az új­
vidéki tanács most köszönetét fejezte ki 
ezért a szívességért. A meleghangú átirat 
arra vall. hogy az újvidéki hatóság nagyon

meg lehetett elégedve Debreceni Jenő mű­
ködésével, aki e téren különben is elösmort 
szaktekintély.

Debreceni raMógyilkosság.
Rejtélyes eset.

Kutatás a gyilkos után.

Teljes huszonnégy óra telt el a 
h.-sámsoni útfélen elkövetett rabló­
gyilkosság felfedezése óta és a bűn­
tényt még mindig a legsűrűbb ho­
mály fedi. Sehol semmi nyom, me­
lyen a hatóság elindulhatna és a 
gyilkosságra fényt deríthetne.

A gyilkosság színhelyén meg­
jelent nép nagy bajt okozott. Tönkre­
tett minden nyomot. A meggyilkolt 
közelében annyira letaposta a he­
lyet, hogy még csak lábnyomot, 
irányt sem lehetett megállapítani. I 
Ez által a csendőrség munkáját 1 
rendkívül megnehezítették. Már j 
maga az eset is rendkívüli. Egy I 
teljesen idegen embert, akit itt 1 
senki nem ismer, elhagyatott, em­
berek által alig lakott helyen meg­
gyilkolnak s a közönség tudatlan­
ságból még azt a kevés nyomot is, 
ami ily esetben a meggyilkolt kö­
rül lehet, letaposta. Ezzel akaratla­
nul is segítségére lett a gyilkos­
nak, akit, lólő, ily körülmények közt 
aligha lehetséges kinyomozni.

A csendőrség ennek dacára a 
legnagyobb energiával fogott a 
munkájához.

a tegnapi nap eseményeiről az 
alábbi tudósításunk szól.

Nyomozás mindenfelé.
A tegnapi nap miuden különösebb 

esemény nékül folyt le. A meggyilkolt hul- 
láj it a közkóibáz halottas kamarájában 
közszemlére tették ki. A csendőrök a vásár­
ban talált hajcsárok mindegyikével meg­
nézették a hullát, de azt egyik sem ismerte 
fel. A bullánál talált munKaköiiyv alapján 
táviratoztak Mihályfalvára is, honnan szin­
tén kedvezőtlen választ nyertek. A grófi 
uradalomban évek óta nem is járt vo.na. 
Alapos a gyanú, hogy a munkakönyvét a 
ravasz gyilkosok hagyták ott, hogy a ható­
ságot félrevezessék.

Most már kétségtelen, hogy a gyilkos­
ságot nem ott követték el, ahol a hullát 
megtalálták, hanem attól jóval távolabb. A 
meggyilkolt közelében alig volt vér. Egy 
baromfiból több vér folyik ki, mint a 
mennyit a hulla körül találtak. Hová lett 
hát az a sót vér, aminek a gyilkosság al­
kalmával ki kellett ömlenie ? Senki sem 
tudja. Ha a gji kosság az országúton tör­
tént, ennek nyomának kellene lenni. A 
homokba kiömlött vér kétségtelenül eláru'ta 
volna a helyet. Azon a kevés véren kívül 
azonban még csak nyomát sem találták 
vízcseppnek. Ebből a csendőrsóg azt követ- j 
kezieti, hogy a gyilkoséig zárt helyen tör- ; 
Iónt, ahol előbb vérét vették s csak azután I 
szállították arra a helyre, ahol megtalálták. !

A nyomozást rendkívül megnehezíti ar 
K hogy az áldozat személyazonosságát és 
i lotősógi helyét eddig nem sikerült megál­
lapítani. A csendőrök mindent elk- vetnek, 
hogy azt az akadályt leküzdhessék. Két 
csendőrt küldtek ki annak a kőt hajcsárnak 
az üldözésére, akik a gyilkosság előestéjén 
az áldozattal együtt voltak. Ezek közül az 
egyiket a csendőrök ismerik ; Rotta-nak hív­
jak, számadó-juhász és Nagy-Kalotára való. 
Ezek állítólag Nyir-Acsád felé vették utjo 
kát, maguk előtt hajtva száz darab juhet 
Kézrekeritésüktd sokat remél a csendőréé;:, 
Nem lehetetlen, hogy a rejtély megoldásé 
hoz vezető szálakat ők fogjak a kezükb 
szolgáltatni.

Az a körülmény, hogy a gyilkossá,, 
nem ott történt, hol a hullát találták a cser; e 
őrséget arra indította, hogy a nyomozás 
szélesebb alapokra fektetve más irányba > 
kiterjessze. A csendőr járőrök felkutatták a 
egész közel vidéket nem; csekély megle; 
tésükre újabb, igen érdekes nyomra akad tat

A közeiben, a gyilkosság helyeve 
éppen szemben lakó Blaskovitsné azt val­
lotta a csend írok előtt, hogy ő éjfél tájba; 
hangos beszélgetésre ébredt fel, mely a 
országút felől jött. Az illetők legalább kel­
ten lehet ek és magyarul beszéltek. Az* 
nem tudta kivenni, hogy mit mondtak egy­
másnak, csak egy pár heves felkiáltásból 
gyanítja, hogy civakodtak. Lakása előtt 
elhaladva, a civakodók a város felé távoz­
tak. Ez abban az időben történt, miker a 
gyilkosságot végrehajtották.

A gyanús ember.
A gyilkosság tudvalevőleg a Vilmos 

huszárlaktanyától nem messze, a sámsoni 
utón, éppen ott történt, a hol a Csapókért 
végződik és a Geróby-telep kezdődik.

A sorompós igen ügyes ember: Májét, 
a ki maga is csendőr volt. Kora hajnalban 
értesült a bűnesetről s ő maga is nyomban 
utána nézott, megfigye éseket tett, háthp 
útba igazíthatná a nyomozó csendőrsóget 
Fel is tűnt neki egy kék nadrágos ember, 
a kinek hátul tapaszszal be volt ragasztva 
a feje.

— Mi lelte a fejét ? — kérdezte tőle
— Mérges kelés van rajta.
Ez az ember a gyilkosság után a haj­

nali órákban a sorompónál lévő bokrod 
mögül bujt elő. A szeme alatt is ütódések 
foltja látszott. Felhívta rá a csendőrök figyel­
mét is, de már nem Jeliek rá. Egy kis leány tu­
dott csak később, a leírás után annyi felvilá­
gosítást adni, hogy az a kők nadrágos embef 
a Geróby-telep mellett lóvó tengeri földön a 
tengeri közé ment be. Ezt a helyet is ered­
ménytelenül kutatták fel a csendőröd.

Általában azt hiszik, hogy a gyilkos 
még a vásárban szemelhette ki áldozatát 
Pénzt látott nála. Titkon követte a város 
végére, egészen a Csapókért végénél levő 
Orosz-féle korcsmáig. Nem ment be utána, 
hanem megvárta, a mig kijön s az éj sötét­
jében akkor végzett vele.

Az áldozat temetése.
A csendőrség tegnap a hullát lefény­

képezted s ma el fogják temetni. Összes 
tárgyait, a mit nála találtak, mint fontos 
bűnjeleket az ügyészségnek adták át.

Szép Hó cipőket fsa Glück Ede férfi- |)öi- gyér- ^ac' és Kossuth- 
nj«k cipő árúba-a n^tesm^ma, 
zaSsa Veimül)k, szemben.

Dohány zsineg (Távolin) sűrített gépzsir gépola j, kitűnő kék úszó kenőcs!
legolcsóbban beszerezhető UJniani Salamon fűszer nagytek-beo,:

tett akácméx "w.ástaEOtn.tdiűt*ütnél.luxunk: liedvezményes ái*b
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Egy urleány a rabló 
kezében.

Hurkot vetett a nyakára.

Az éjjel vakmerő rablótámadás 
történt Debrecenben. A vasúthoz 
vezető Hunyadi-utcán egy urleány 
nyakába kölélhurkot vetett a rabló 
és ki akarta fosztani.

Pataki Mariska kisasszony az 
esti gyorsvonattal érkezett Buda­
pestről Debrecenbe. Nagykárolyba 
szándékoz At, de a csatlakozást el- 
mula.sz íía s Debreoenbek rekedt. 
Mivel n legközelebbi vonat csak 
hajnalban indul, elhatározta, ho^y 
meglátogatja dr. Nagy Kálmán csil­
lád ja t, akik rokonai.

Az elegáns urleány besétált a 
városba; dr. Nagy Kálmán csa­
ladja nincs itthon s igy Pataki 
Mariska a Bika-szálloda éttermébe 
ment, ott mogvacsorált s 11 óra 
után lassan sétált az állomás felé, 
hogy ott bevárja a nagy károlyi 
vonat indulását.

Mikor az Erzsóbet-utca szegle­
téhez ért, egy parasztember hirtelen 
elougrolt, vastag kötelet vetett a 
leány nyakába, megszorította és az 
urleány aranynyakláncát megmar­
kolta. A leány segítségért kiáltott, 
de nem jött senki. Szerencsére 

: azonban a Telegdi-szálloda felől egy 
szekér fordult arra, de a zörgéstől 
a szekerem ülők se hallották az 
urleány elfuladt kiáltását. A szekér 
érkezése azonban raegiiasztotta a 
rablót és a sötét Erzsébet-uion az 
aranynyaklánc elszakított darabjá­
vá1» eSJ gyómántköves aranysziv- 
Vel elmenekült.

A megrémült urleány egész a 
főtérig 1 ütött, rendőrt csak ott talált 
B azzal ment jelentést tenni az 
esetről a bűnügyi osztályhoz, a 
rablónak pedig nyoma veszett.

az esetnek még az éjjeli órák­
ban villámgyorsan hire terjedt s a 
zsúfolt kávéházak közönsége kimó- 
le leu kritikát gyakorolt a debreceni 
közbiztonsági állapotok felett.

CJDOÍSAQOX.
* Vasárnapi i.tentisztektek. Aa

ev. református^ templomokban ma. vásár 
vasárnapján, ősi szokás szerint uz isten­
tiszteletet a papjeUt ilittimlnllgatok végzik • 
a Nagytemplomban prédikál Peleskey Sán- 
d°r Hl. eves, a Kistemplomban Fekete 
János V. éves a kossutk-utoai templom- 
b ni le,pay bábon II. íves, az Ispotály lom- 
P'“í 5“'“ Júasof IV. éve, hin.“
S W . ,» Csapó-kertben Kovács János 
népiskolai felügyelő, a Homok-kertben Ban

Ífeíimnn TSjjnpr»r;^ lg rä&gäj
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teljesen

István faiskolai szánior. — Ma, PQnkősd 
után XII k vasárnap, a rám. kath. templom­
ban az istentiszteletek a következő sorrend­
ben tartatnak: ezt. misók lesznek reggel G 
és 7 órakor, 8 érakor egyik kegyesrondt ta­
nár misézik a főgnrin. ifjúság rószóro ; 9 óra­
kor a nagymisét Gróh Ferenc prépost, plé­
bános végzi segédlettel, utána prédikáció; 
háromnegyed 11 órakor a Svetits-zárda és 
az elemi iskolák növendékoi jönnek szent 
misére, melyet Molnár K. Dezső h. isk. 
igazgató mond; fél 12 órakor szent mise. 
Délután, 3 érakor lytánia, 4 órakor rózsafüzér.

Az ág. Jjitv. er. templomban vasárnap 
d. o. 10 órakor az istontisztelelőt Budák Já­
nos segéd-lelkész végzi. — A gór. kath. 
kápolnában 6 órakor reggeli istentisztelet, 9 
órakor szentmise; délután három órakor 
vcesornyo '4 órakor rózsafüzér ájtotosság.

* Az alispán hazajött. Kovács Gyula 
alispán 3 heti távoliét után tegnap hazaér­
kezett. Hivatalát hétfőn foglalja el.

* Kiss Áron püspök üdvözlése.
A királyi kitüntetés alkalmából 
egyre érkeznek a tiszántúli egyház- 
kerület ősz püspökéhez, Kiss Áron­
hoz az^ üdvözlő levelek és távira- 
tok. Személyesen üdvözölték az 

! ősz egyházíejedelmet tegnap gróf 
! Deireníeld József főgondnok, Di­
csőn József egyházkerületi főjegyző, 
Szele György lelkész. Táviratban 
üdvözölte Marienbadból Széli Far­
kas ítélő táblai tanácselnök. Az üd­
vözlések az ország minden részéből 
erkeznek naponta.

• Debrecen monyasszonyai és vőle-
pnyei. Lapunkban legutóbb közölt kiinuto- 
T 1 , , váltottak a kővetkezők :
Jakab József r. kath. géplakatos Tóth Pi­
roskával ev. ref., tizabó László r. kath. la­
katos bzontandrássy Máriával r. kath. Vi­
rág János ev. ref. nópzonész Berki Gizeliá- 
VU ,ev‘or0, - László ev. ref. vár. közig,
gyak. Szabó Gizikével ev. ref., Kerpl Emil 
izr. nagykereskedő Faludi Magdival izr 
Boros Mihály ev. ref. máv. kapus Hellen­
der Kátéimnál r. kath., Sterozel Márton r. 
kath. cipész segéd Sütő Eszterrel ev. ref. 
Mo u Zmgmond ev ref. kocsigyáros Szabó 
Juliannával ev. ref., Kovács István ev. ref. 
kómivos segéd Barna Juliannával ev. ref.

• Az iparhatóság köréből. Vetéssy
Z ’Df?galmjzó 15"órl hat heti szabad 

ságra ReiciienhaHba utazik.
• Egy kinevezéshez. Szász Lijos, je­

lenleg debreceni lakos, nyug. pol4ri isk 
tanár fiát, dr. Szász Gerő szegedi itélö táblai 
tanáosjegyző albirót a király a zalaegerszegi 
kir. ügyészséghez ügyószszó nevezte ki. Ér­
dekesnek tartjuk felemiit mi, hogy az ui 

tra yi ügyésztől, a ki 19U5 december 1-ig 
Egerben volt alügyész, az akkori darabont 
ügyvivő azért vonta meg az ügyészi meg­
bízást, m-n hazaszeretetének és alkutmány- 
husegonek kifejezést adott. A mikor tehát a 
kormány Szász Gerő dr.-t most kinevez! 
ette a mellett, hogy őt megérdemelt elő- 

loptetesben részesítette, egyben kipróbált, 
alkotin ínybu tisztviselőt állított a zalaeger- 
SA°% ügyészség élére. Megjegyezzük, hogy 
dr 8zasz Gero jogi ismereteinek egy részét 
a debreceni jogakadémian szerezte meg.
97 I * NÓP°sod®9- Az elmúlt héten 24 fiú
mJeo7nyjuÖá8Ze8eun 51 K-Verm0l£ született! 
míg az elhunytak száma 37 volt. E szerint
!öv!kcdém 8%a termószetos “ton 14-oí

1907 augusztus H
• Bizottság;! gryülis. A vá^áTüí

elmaradt rendkívüli bizottsági gyűlést szer­
dán, azaz 14-én fogják az ipartestületné' 
megtartani. A bizottsági tagokat értesítették 
a gyűlés megtorlásáról.
* , * .,SzS1 Farkaa kitüntetése.
A király Bessenyei Széli Farkas­
nak, a debreceni Ítélőtábla tanács­
elnökének, saját kérelmére történi 
nyugdíjaztatása alkalmából, sok évi 
buzgó szolgálatában szerzett érde­
mei elismeréséül a Ferenc József 
rend közép-keresztjét adományozta.

* Festőművész Debrecenben. Qt,
Arnold fővárosi festőművész, a fiatal mini? 
egyik tehetséges tagja, kinek festményei n 
műcsarnokban feltűnést keltettek, Debrecen 
ben időzik és Letzter József vendége.
. * A nyomdászok bálja. Már csak egy
hét választ el bennünket azuu kellemes mu­
latságtól a mit a mi derék nyomdásziegé- 
nyotnk lógnak rendezni. Folynak is na»v- 
ban az előkészületek, már a jegyeknek is 
nagyobb része elfogyott, de nem is csuda 
mert ki is ne vágyna ebbe a mulatságba j 
mikor olyan jó mulatós legények rendeük 
Nanyon sokszor tanujeiét adtak már a nyom­
dászuk, hogy bár ők ritKáa rendeznek mu­
latságot, de annál nagyobb gonddal, tanin- 
tatossaggal és nem kiméivé sem kőiméit 
sem fáradságot, csak hogy hirnevöket a kö­
zönség emlékezetében föntarisák. A ki te
dtefiúbi" Bu,a““' “ ““jea •» * -y-m-

Intníl’hM?”*“5 t‘rWal4*' A. ipartcstii-
f . . l“‘eíI d. u. 3 óraaor bé-kél tető tárgyalás lesz.

* A kormány adománya és a 
léghajókatasztrófa. A honvédelmi 
miniszter leiratot intézett a főispán­
hoz, amelyben arra hívta fel, ho<ry 
a böszörményi léghajókatasztrófá- 
nal szerencsetlenül jártak családi 
es vagyoni viszonyairól tegyen 
jelentést, a kormány ugyanis az 
áldozatok családjai közt segélyt 
óhajt kiosztani. J

t Házasságok. A legutóbbi kimuta­
tásunk óta házasságra léptek: Szüos Imre 
Juntos Leopoldinávul, Liei er Géza Fejér 
Margittal, Borsos frereim Freidonfeld Máriá- 
ya!, Bástyán Illés Szalóki Erzsébettel, Cho- 
'á,i Mihály Árva faárával, Nagy Mihály 
Hegyes Rákhellel Csorba István Szűcs 
Zsuzsannával, K. Oláh Imre Kazimir Máriá­
val, rorosin András Sipos Máriával, Illyés
& v"8“

* J“iért hosszabb életű a nő a férfi-
nél t Regen ismeretes már, hogy a nők 
^“8 vé™ hosszabb életűek a férfiaknál. 
Lnnék oka abban rejlik, hogy a nők belső
mint7®26 ! «rflebb’ JllBt6l°Z egészségesebb, 
mint a íérfiaké, a kik az alkoholos italuk 
fogyasztásával és a dohányzással meglehe­
tősen ártanak belső szerveiknek. Különösen 
a szív az a szerv, a mely a férfiaknál rend­
szerint gyöngébb, mint a nőknél és közis­
mert tény, hogy szívbetegségekben sokkal 
nagyobb a férfiak halandósága, mint a nőké. 
Előfordul persze az is, hogy a nő is szív­
bajos lesz és ennek oka sok esetben rósz 
szokásokra, mint pl. a túlságos Szoros fű­
zésre vezethető vissza. Árt a szívnek a ke- ------- vioo^ta. nn a BzmiOK a KO-
vés testmozgás is, szóval a lustaság, vagy 
kényelemszeretet és azért ajánlatos dolog

Nagy választékú* gaziasácLUborába hí* 8 L‘r,"^son kell kiárusítanunk, 
műriyu lerriobb hirnóviuM bfztartAsl gépeinket, saját gyárt-

‘kai és kutszlva»yu-nkal mérsékeltv áronV"bocsáfjuk^áruöa" lMflffli IMfltfil H ÍÍSMüA
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ésszerű tornászással a szívizmokat erősíteni. 
A nőknél kü.önben is nu/yon fontos dolog, 
hogy szivük teljesen rendben legyen és leg­
utóbb Goldschi ider, a hírneves berlini ta iár 
mutatott rá annak najy jelentőségére. Gold- 
ecbeider szerint egy anyának, hogy gyermekét

!ól felnevelhesse, nemcsak jószivünek keil 
enni, hanem nagyon kívánatos az is, hogy 
a eziv izmai erős eilentalló kópisségüek le­

gyenek. Minél jobban van kifejlődve a fiatal 
anyánál a szívizom, annál jobban meg tud 
felelni anyai kötelességének. Épp azért trond 
fordítandó arra, hogy a nőnek már fiatal 
éveiben is okszerű tornázással és testedzés­
sel fejleszszék erősre belső szerveit, különö­
sen a szivet, hogy azután, ha majd arra 
kerül a sor, jó anya lehessen. Nagyon elő­
segíti a belső szervek fejlődését a sokszori 
hideg fürdő is, azonfelül pedig a kényelmes 
öltözködés.

• Orvosi körökből. Dr. Szenes Zsig- 
mond gyermekorvos 2 heti tartózkodásra 
külföldre utazott.

• Belebukott az üvegajtóiba.
Súlyos szerencsétlenség történt tegnap 
délután a Csapó-utca 14. sz. házban. 
Tóth Péter 41 éves szabósegéd az 
udvaron dolgozott. A kész ruhákat 
akarta kivasalni. A vasalóért akart 
bemenni a szobába, de a küszöbön 
megcsúszott a cérnakarikán és neki­
vágódott az üvegajtónak. A két kezét 
védőleg maga elé tartotta. Az üveg 
betört és a szinlánkok súlyos vágásokat 
ejtettek mind a két karján. A 6 gyer­
mekes családapát a mentők beszállítot­
ták a közkórházba. A sérülései sú­
lyosak.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tenék be a beiyueli anyakönyvi hivatalnál: 
Nagy Marcit ev. ref. 5 hónapos, Sári Gyula 
ev. ref. 5 hónapos, Gál András ev. ref. 69 
éves, Aoerle Pau a r. kalh. néhány perces, 
Szoboszlai Zsuzsánna ev. ref. 9 órás, Ku- 
Joczki Mihálynó r. kath. 30 éves.

* Sáska után légyveszedelem.
A marokkói táskajárás veszedelme 
a Hortobágyon elmúlt, de van he­
lyese másik, a legyek milliárdjai 
lepték el ^ a legelőt. A sáskairtás 
következménye ez, mert a péppé 
zúzott sáskák tetemeibe petéket 
raktak a legyek és veszedelmesen 
elszaporod.ak. A szegény állatok 
legelészni sem tudnak a legyek 
miatt, amelyek százezer-számra 
lepik el az agyongyötrött jószágot. 
Az állatok testét egész belepik ezek 
az élősdiek és fölmarják, a vérző 
sebeket pedig beköpik. A szegény 
állatok a földön hengergőznek fáj­
dalmukban. A légymarások követ­
keztében igen sok a beteg jószág 
és miután legelni sem tudnak a 
legyek miatt, nagyon leromlottak.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konoknak, jó ismerősöknek s általában a 
n egjelenteknek, kik felejthetetlen jó nőm 
és drága anyánk temetésén megjelenésükkel 
mérhetetlen fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek, fogadják halás köszönetünket. Csapó 
r ereim és gyermekei.

* Az „Angol királynő“ éttermében 
ma, vas ir iap este Magyari testvérek zene­
karuk k il ha ígversenyt tartanak.

* Nem Jön zivarbl. Egy ur bemén egy fog" 
orvos várótermébe s ott egy ezéken szó nélkül 
helyet foglal, aztán feltartja az állát.

— Mi tetszik ? — kérdi az orvos.
— Borotválkozni.
— Sajnálom, uram, de én fogorvos vagyok.

No hát a.ckor hajat nyírni.
, Dd uram, mondom, hogy én fogorvos vagyok. °
™ Úgy ? no hát üsse a k5, huzza ki az ur 

az eSTyth fogamat.
* A debreceni kir. bábaképezdében 

az idén a szokástól eltórőleg a téli bába- 
képző tanfolyam nem október, hanem szep­
tember hónap elsején veszi kezdetét Fel­
szólítja ez utón az igazgatóság a jelentkezni 
óhajtókat, hogy kellő okmányaikkal felsze­
relve szeptember hó első napjaiban jelenje­
nek meg a bábaképezdében.

* Dohánygyári munkások kedélyes 
estélye. A dohánygyári munkások és mun- 
kásuőkből alakult társaság augusztus 24-én, 
szomb ton a Margit fürdő dísztermében ke­
délyes estélyt rendez, amelyre egy korona 
busz fillér lesz a belépő dij. A műsor a kö­
vetkező lesz: Nyitány: előadja a zenekar. 
Kupiék, előadja: Debrecensyky Gusztáv, 
tizégyenlem magam, vig monológ, előadja: 
Pásti Mariska. Humoros magánjelenet, elő­
adja: Debrecenszky Gusztáv. Megjött a papa, 
vígjáték egy felvonásban, irta : Erdélyi Zol­
tán. Súgó: Hiripi József. Személyek: A 
papa: Varga János, Pali: Debrecenszky 
Gu-ztúv. Rózsika : Pásti Mariska, Böske 
szobaleány : Balog Juliska. A műsor lezaj­
lása után tánevigalom lesz.

* Pénzforrás: Debrecenben, Csapó­
utca 12. sz. a. Törlesztéses készpénz köl­
csönök, melyek levonás és kárpótlási dij 
nélkül bármikor visszafizethetők, 50 évre 
5'56%, 65 évre 5"30% utólagosan fizetendő 
tőke-kamat orellett folyósiítutnak.

* Tarka színpad. A Bika nemiségé­
ben levő orfeum Kedvelt igazgatója, Sarkadi 
Vilmos telje^-eii íelgyógyuitan érkezett haza 
Reichenhallból. Ma este már ismét fellép az 
6 kedves közönsége előtt, tel lesen uj mű­
sorral. Azonkívül az egész műsor újonnan 
van összeállítva. Az összes tagok uj szá- ! 
m kkal lépi.e: lel. Még csak pár napig | 
lesznek itt: Miss Jenóo és León ügyes i 
jongieurok, a bájos táncosnők, Eklan, Mill- i 
lord, Kszteourrel, az ügyes Gir >ffle és Gi- I 
roffla tunekettős és a bámulatos csoda-gyer­
mek ügyes akrobata mutatványaikkal.

* Korszerű morál. A tanár az emberbarát! 
kötelese »gröl tart előadást s a vógén megkérdi a 
tanulótól:

— Tegyük föl, hogy néhány leány ladikra ül, 
a tó közepén az ügyetlen lányok föltoniilják a csó­
nakot, ön ezt a partról látja, — mit tesz ön ?

— Megmentem a leggazdagabbikat.
* Naponta friss tea-vaj érkezik Lin­

denfeld Jenő füszerkereskedésébe, Rózst-u.
3. sz Pénzügyi palota. Ugyanott valódi 
szegedi paprikából óriási raktár.

* Tarosa fürdőn, a női bajok e speci­
fikus gyógyhelyén, a szezon elérte a tető­
pontját. Eddig több mint 1600 a fürd 'ven­
degek száma, ezek közt számos ösrnerős vá­
rosunk és megyénkből. Dacára annak, hogy 
az uj üatthyány-szálló felépülésével 44 szo­
bával több állott rendelkezésre, mégis a 
iürdőigazgatóságra nagyon kemény feladat 
volt a számosán odaérkező, be nem jelen­
tett fürdővendégek elhelyezése. Néhány nap 
óta újból tömegesen érkeznek oda uj fürdő- 
vendégek, miért is helyesen cselekszenek 
mindazok, kik a beállott forró napok foly­

tán e jeles és országszerte ősmeretes nőj 
fürdőt és kies vidéKet felkeresni óhajtják, 
ha odaj .vételüket néhány nappal előbb 
a fürdóigazgutósággal tudatják. Nagy vonz* 
erővel bir ez évadban az újonnan épített ée 
mintaszerűen berendezett hidegvizgyógyinté- 
zet, melyet eddig 400-nál t <bben kerestek 
lel, mivel e gyógyintézetben külön orvosi 
vezetés alatt az összes vizgyógyprocedurák 
koluuös gonddal vitetnek keresztül.

* Csemegeszőlő, naponta friss sze- 
désü, kapható Kertész Miklós fűszer- és 
csemegeuzleteben, Csapó-utcán, Kenyér- 
piac sarkán.

* Hás vállalat miatt tiz év óta fenn- 
álló üzletemet feloszlatom. Raktáramon levő 
összes árut beszerzési áron boesájtom t 
vevőim rendelkezésére. Bartha Kálmán vá­
rosház épület

* Szeplő, májfoltok, persenések ellen 
biztos hatású a Rúzsa arekeuőes. Üdesége". 
bojt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K 
Kapható Jósa és Jóna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.

* 1 haisis Arthur, előbb Poagrácz Géza 
papirkei eakedésében, fényképészeti készü­
lékek, gramaphonok és hanglemezek nagy 
választókban. Ugyanott megrendelhető havi 
o koronás részletre, Kossuth Lajos azt üzente 
nagy díszes fali kép.
•a* * Halmágyi Sámuel ur áruházában az
idény előrehaladottsága miatt leszállított arak 
mellett árusittatnak vászonruhák, aljak 
blousok, övök, utazó köpenyek stb.

* Kuruc zenekar kezdi meg ma este
hangversenyét a Markus „Dreher* sörcsar- 
nokál an Csernovitz József karmester veze­
tésével. A zenekar igen sok uj dolgot ho­
zott, amelyet a debreceni közönség még 
nem Mailhatott. Mindenhol a legnagyobb 
tetszést aratták. Belépő-dij nélkül tartják 
előadásaikat. 11

* Kitűnő cukor-dinnyék, valamint
nemes faj görögdinnyék kaphatók Far Kas 
Gyula mükertósz üzletében a nagytrafik 
menetű

Kiderül a dános! bűn.

Hurokra kerül a banda.
Balog Tata volt a vezér.

Végre 'a hetek óta tartó vizs­
gálatnak és nyomozásnak meg van 
a kézzel fosható eredménye. Ki fog 
derülni a dánosi rémes rablógyiD 
kossá® és kézreiterülnek mindanv- 
nyian, a vadállatias lelkű cvil- 
kosok.

Ma hal itatta ki a vizsgálóbíró 
Kolompár Marit, aki Lakatos Mur- 
zsát, a 16 éves ciganylegényt a 
rendőrség kezére szolgáltatta. Ki­
hallgatása előtt elment dr. Gleich­
mann Lajos védőjéhez, aki előtt 
elmondta a rettenetes bűntény 
borzalmas részleteit.

Vallott Lakatos Murzsa is. El- ■ 
mond la, hogy Kolompár Balog* *, 
Tuta volt a vezér és az értelmi 
szerző. Az ő elbeszélése szerint 
a rablógyilkosok öten voltak.

Debrecen, Piac-u, Hungárla-kávéház mellett. 
RLKALfjl ajándékok Qagy Választékba)).

házi s magán-telefonok berendezése és jó karban tartása, fizikai 
műszerek, írógépek javítása legnagyobb vt-
szakértelemmel s legjutányosabban csak « ÖIÍ165 GS WOJUGF 

7 olekrotechnikai vállalatánál, De.-rdoen, Piac-u. 47. sz, a. eszközölhetek.
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|A gyilkosok előre kiosztotfák egy- 
Imáti közt a szerepeket, ti zu táti be­
mentek o csárdába. Ekkor 9 óra 
'lehetett. A csárdában nem volt 
senki. -i
__ Legelőször a r^árdásnét ölték 

un cg, azután a csárdást, a leányt 
hárman is szerelem re kónvfizerilet- 
Jték, azután ölték meg. Mikor a 
(fosztogatást elvégezték és a csárdát 
felgyújtották, Kecskemét irányában 
elmenekültek, miután pedig a rab­
lóit holmin megosztoztak, szerte- 
szé/edtek. A 16 éves cigánylogény 
öamori mind az 5 bűnöst. Ä vizs­
gálóbíró most a szembesítéseket 
ioly tatja.

TÁVIBA TÓI.
Leleplezett pénzhamisítók.
Nagykörös, augusztus 10. Az ország 

légim -yobb pénzhamisító banuáját leplezte 
le Moher Gyula kiskőrösi lőszolgabiró és 
Kukás Márton csundőrőrmester. A banda 
tagjait Majsán, Vadkerten, Kolozsán, Sza­
badkán és Kiskőrösön fogdosiák össze. Ed­
dig a bandának mar 17 tagját tartóztatták 
le, de 45—50-en vannak; 240,000 K hamis 
pénzt lefoglalták. A letartóztatottak közt van 
Kürihy Mihály földbirtokos, Horváth Pál és 
Gunó János fényképész, Csabai János és 
Csipái Ferenc gazdák. A banda tagjai pár 
nap alatt kézre kerülnek.

Brassó, augusztus 10. A rendőrség ma 
letartóztatta Borbély Antal köszörüsmestert 
a it 6.1 akkor érlek tetten, mikor a hamis’ 
bankót gyártotta.

Az öngyilkos iparfelügyeld.
Grütz, augusztus 10. A városi erdő 

egyik elhagyatott helyén megtalálták Lányi 
Lajos besztercei iparfelúgyelő hulláját. A 
szerencséden valami mesteremberrel össze­
verekedett, a m órt a honvédség tisztikara 
leiokozta. E miatt összeveszett a feleségével 
is és elutazott Besztercéről Óráéba, “ahol 
gyógyintézetbe vétette fel magit. A felesége 
utána utazott, mire ő elhagyta az intéze­
tet és öngyilkos lett.

Leleplezett katonaszab aditók.
Szeged, augusztus 10. Szontgyörgyi 

József ezredes, a 46. gyalogezred paranos- 
, lo«>“tál megye egyik sváb községé­

ből -evelet kapott, amelynek Írója nagy 
kaion szubuditásról rántja le a leplet, líl- 
mondja, hogy a jegyző az orvossal G óv óta 
reuiLzeresen foglalkozik katonaszab iditássnl. 
A bűntársuk katouaorvos. Eddig 30 család 
hat szabadították ki a katonaságból. A leg- 
utulsó esetnél a gazdag svábtól 800 koronát 
kert a jegyző, de a gazda sokulta. A fiú 
bérük költ. Ekkor az apa meggondolta a 
dolgot és lefizette a 800 koronát. Erre a 
jegyző hamis bizonyítványt adott ki arról 
hogy a hu egyetlen fiú, az orvos pedig 
arról, hogy az apa munkaképtelen. A fel­
jelentés bosszú müve, a legutóbbi biró- 
valasztáson a kisebbségben maradt párt 
bosszúból jelentette lel a katonaszabadiukat.

Megszöktette az anyósát.
Budapest, aug. 10. Az egyik előkelő, 

fővárosi pénzintszet ólén áll k. B 50 óv 
köruhjgazgutó, a kinek felesébe, S. Berta 
<-J 40 uv gűrOli asszony. Hires szépség

volt egykor, még ma is szép asszony, a kit 
K. B. 22 év előtt vett feleségül. Irma leá­
nyuk 18 éves. M. Károly ugyazon intézetnél 
tisztviselő. A télen megkérte a leányt és e 
hó közepére kitűzték az esküvőt is. Az anya 
és leánya Törökbálinton nyaraltak. M. Ká­
roly vasárnap kirándult hozzájuk jövendő 
apósával, hétfőn pedig a jövendő anyós tár­
saságában Budapestre jött bevásárlás ürügye 
alatt. Elek r eltűntek. Három napig várták 
és kutatták őket, a mikor végre Becsből le­
velet kapott a férj, a melyben felesége tu­
datja, hogy M. K. nélkül nem ólbot, elmegy 
vele messze, nagyon messze, ne is várják 
vissza. Úgy a lérj, mint a leány belebete­
gedett o váratlan fordulatba.

TŐBFÉOTKBZÉS.
A dánost rablógyilkosság.

A dánosi rémes rablógyilkos­
ig ü try ében a nyomozás kezd elő­
re aladni. Mint minden nagyobb 
bűnöseiben, úgy itt is a véletlen 
jálsza a legnagyobb szerepet.

Az újonnan jelentkezett tanú a 
kis Lakatos Mursa, tegnap három 
óra hosszáig volt benn a vizsgáló­
bírónál s bir szerint szenzációsan 
érdekes vallomást tett. Közben egy 
fogházőrrel lekisórtók a fogházba, 
ahol szembesítették Balog Rostás 
tiandorral.

A lapoknak téves az az értesü­
lése, hogy a kis cigúnyfiut lotartóz- 
talák. tizó volt ugyan erről, mert 
az ügyészség indítványt tett a le­
tartóztatásra, a vizsgálóbíró azon­
ban Lakatos Murzsát a délutáni 
órákban szabadonbocsajtotta.

§ Tolvaj lakatossegéd. Juhász An­
tal debreceni születésű, 29 évei lakatos- 
segég négy rendbeli lopást követett el. A 
bűntársa Dódai László, az ismert csaló volt, 
a ki azonban megszökött, igy tegnap csak 
ö feletie ítélkezett a clebreoeni törvényszék. 
Ez óv április 13-án Zsírnál Lajos kerék­
párját lopta el, a melyet az a Tizenhárom- 
varos-utc.uiak egyik kapujához támasztott, 
a míg pár percre a házba mint. A kerék­
párra nyomban felkapott és 11 jJumv. m nba 
ment vele, a hol 24 kor náórt eladta. A 
pénzből Dó iáival 16 koron it eimul.iUak, 8 
koronát pedig Dódainak adott megőrzés’vé­
gett, de az elsikkasztotta. Május 17-óu Tóth 
Mária vasalónőnek 5 korona értékű vasaló­
ját lopta el. Ekkor elfogták és a kórházba 
kérőit, a honnan julius 8-án megszökött, 
előbb azonban álkulos segélyével behatolt 
özv. Itácz Báiintnó ápolónő szobájába, a 
honnan 25 korona készpénzt és 10 korona 
értékű női karikagyűrűt, valamint a betegen 
lekvó bogéi Ernő ruháját ellopta. A beös- 
merésben levő tolvajt a t rvényszék egy 
.'1 EjGönro ítélte, a miben megnyugodott. 

Az ítélet jogerős.

híres.
Hau ártatlansága. Berlinből

taviratozza tudósítónk : Hau védő­
jének az a nézete, hogy az lövés, 
moly Molitor Olga anyjának ha­
lálát okozta, magától Molitor Olgá­

tól eredt. Bau védője a következő­
ket mondja :

— Védencem, Hau azt kívánta 
hogy Molitor Olga, akiu fanatikus 
szerelemmel csüngött, lehetőleg 
mogkimóltessék. Lindenau vallo­
mása ez okból Haut nagyon kel­
lemetlenül érinti. Hau Baden-Ba- 
denbe tett utazásának célját még a 
per tárgyalása előtt megnevezte. 
Semmi áron sem akarta, hogy Mo­
litor Olgához való viszonya a nyil­
vánosság elé kerüljön. Hau védője 
továbbá azt hiszi, hogy Molitor 
Olga, amikor liautól nyolc napig 
el volt választva, olyan rabiátus 
állapotba jutott, hogy cselekedetei­
nek a horderejűt nem volt képes 
többé megítélni. Nem tudta, hogy 
mit cselekszik. Valószínűleg össze­
veszett az anyjával és eközben az 
arcába lőtt.

Lövöldöző részeg. A nemzeti szállo­
dába betért ma éjszaka egy férfi és ecy nő 
Fél órával később s, obijukból iövölJözéa 
hallatszott. A szálloda személyzete a nyitva 
talált ajtón berohant a szobább, hol a férfit 
levetkőzve egyedül találták. Revolveréből 
akkor lőtte ki az utolsó töltényt. Részeg 
volt, Azért lövöldözött, mert a hölgy ki­
szökött a szobából.

Helyi ösmoretíel bíró ügyes
faszerkereskedő segéd,

üzletvezetői minőségben felvétetik
BfrStoljn.aí.1* •Wisbh.íS

<‘üszerkereskcdésében Debrecen, Piac-u. 12

Debrecen, Pétoríla-ntca 1.

Elvállal : Fürdőkádak fényezését, ke­
rékpár zománouzását, modern égető ke­
mencével felszerelve, la- és vasbutor 
újonnan átdolgozását, a icgdiszcsob > fa 
és márvány utánzássá és díszítéssel, 
valamint épület-, portál-, és üzlei beren­
dezések mázolását, modern oimfes.éso- 
ket bárminő kivitelben.

Tisztelettel

prindelmaier íőrincz.

két vizsgázott jó bizunyitványu

stabil kazánfűtő
kerestetik a nyirbaktai petróleum­

gyárhoz. Jelentkezhetni
Központi Irodában piac utca 9.

levő nyári árui 
, mesos olcsó 
árban árusítom fSerfiE. íéríi- íiu- és gyermek

ruha kereskedő 
Dphronpn Piac-U- 41- <a “W

L
_ ————— -------------------- ---------- ----- ---------- ------------------------- -J-TvUI LUvli, trolikkal óponszembe

n07lfi 9®pla^aÍ08mester EIj,VALLALbármilyszerkezetű, rosszul járó ekéknek nyú­
lt L»Z.I»fil í‘ fial/ iái] OEBRECZEM godt jwasuakra való kijavitiisát jótállás mellett. Továbbá sa-

w 1 sW LuU v&i B %r II a _ ^>ártmiinyu ekék cs mindenféle gazdasági gépek és esz-
II* kér. Bethlen-u. 48. sz* kaP!,atók ~ feltétlen mellett —8Ze Jutányos arean, heti vagy havi kényeliSes reszleUlz Is. elésre!
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■ pro hirdetések.
Levelezés.

CSINOS leányt ki segítene ki 80 koronával 
' Levelet kér „Szerény» jeligo alatt a kiadóba.

EOYlgőn tiszteséges református vallásu nő, 
kinek pár ezer lórin ja van takarókban. Óhajt 
magamik egy hozzá illő szintén tisztoséges 
józan életű gyermektelen kisbirtokos férjet, 
51 éven felül. Cím a kiadóba.___________8478

XV, i\í. Már három levelet Írtam és még magá­
ról semmi hir. írjon ■ P. H.-ba. E hó 21-ike 
körül meglátogatom másodmagammal Szám­
talanszor csókolom. 3486

„IUEÁL“-nak főpostán levele van.
írakna IPA KOS“ levele van a kiadó i.
ÖNKÉNTES óhajt egy édes leánykával levele­

zésbe bocsátkozni „Várva várlak“ jeligére 
kérem főposta, poato-restanto.J 3491

Ajánlata
KTÄDO z volt Ranunkel-féle házban 1907. aug. 

15-től 1. egy nagy üzlethelyiség berendezés­
sel együtt 2. Az első emeleten egy 4 szo­
bás és szükséges mellékhelyiségekből álló 
udvari lakás. 3- II. emeleten egy 4 szoba és 
a szükséges mellékhelyiségekből álló udvari 
lakás- Bővebb felvilágosítást ad Venyige 
Ferenc Foren ez József-ut. 12. 3460

ELVÁLLALOK izraelita jobb családnál két 
tanulót ellátásra szeptembertől Betklon-u. 21.

KÖLTÖZ!"SEKET és mindenféle szállításokat 
vidékre is egy és kétiogatu léderes str a ('ko­
csival elvállal. Csengeri Károly, József kir. 
herceg-utca 67. 8440

GYERMEKET német szóra kosztba fogad és 
egy cserét is közvetít Márczy Aurélnó Sze- 
pesszombat. Szepos megye. 3433

PIACIBÓL’!’ barom ajtós, bármilyen célra azon­
nal kiadó. Csapó utca 11. 3992

AORA JAVÍTÁSOK!!
valamint legszebb és legjobb 
órak és ékszerek nagy vá­

lasztékban
K«nr*láB& <£aryula9

$els> mü-órásnál Debrecen, Piao- 
V utca 42. sz. Lamprucht palota.

Debreceni Első
Villamossági és Elektrotechnikai Vállalat

1 __ Erőátvitel, villamos világítás,
"Áj—.-"-i.■ villámbáritók, házi és ma-

^gén telefonok, villamoszárak 
ík 'ÍV fejfv tűz és betörés elleni jelző

Y p d'- VL, ké-ziilékek, villamos csen
gők berendezése és jókar 
ban tartása évi bérlet mel- 

Iff lett Gyógyászati, physikai
« , w - matematikéi készülékek kó
p * eritéee és javítása. Felszerelési anya 

gok, kerékpárok és alkatrészek rak 
tára. Sajátmutorerő vel berendezett galvanizáló 
olop.

Földvári L DsbrsttO-
Kossuth utca 1. szám. Az udvarban.

Egy tanuló felvétetik.
Telefon 168.______________ Telefon 168.

URASAUÖKTOL lövetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utót 
2. szám. 2647

HAIUHNYAK^To IPAR VALLALAT. Haris 
nyák kötése és fejelése felvállal tátik Benyátz 
Emilnél Dobrvcon, Tisza palota. 91 1!

MINDENFÉLE jó karban levő gazdasági esz 
közök olcsón eladók. Berg el Damol zsák- ói 
ponyva kölcsönintézotóbe Piac utca 66. 3231

ÍZLETES hízik oszt kapható özvegy úri nőnél, 
Bzent Aun»-utoá 68. 82111
ZONGORA K, piauinók, harmonium és cimbal-

mok bérbe kaphatók Schmidt 8. zongora én 
hangszer raktárában. 820'>

ELSŐRENDŰ uj boros- és zsíros hordók ál­
landó raktára Asztalos Istvánnál Boldogfalva 
utca 3. sz. Tanulók felvétetnek. 306

TŰZIFA ölenként, vaggononként és felvágva,
esi r, tölgy, bükk, gyónván, varga-fa kapható 
Hegedűs Emilnél. R; ktár, Homokkert gáz 
gyár mellűit. Iroda Miklós utca 7. 34( 0

ZSEB ŐRAJAV1T.1 S uü «.j túl 1 ljubb. Itoakop 
nick óra 6 kőben ja. ó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 Irt 
75. Jó szemüveg vagy ewicker 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piao-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

ELVÁLLALOK intelligens űzi embert izraelita
házi kosztra, ugyanott o hó 15-étől külön be­
járatú szoba kiadó. Vörösmaity-u. 15. 3482

KÍSSZEPESEN 50 hold, Ebesen 79 höld föld
kiadó. Faragó utca 22. 3483

MIKLÓS utca végén, Erzsébet ut 4. ez. alatt 
külön bejáratú szoba kiadó. 3484

VIDÉKI szülők figyelmébe! Tanuló üu gyer­
mekeket, bármely iskolából ellátásra kellő 
felügyelet melleit elvállalok, özv Dr. Komá­
romi Adolínó Debrecen József kir. hg. uPa 
15. szám. 3478

ONDODON 29 hold szántóföld tanya épületek­
kel ellátva kiadó, értekezhetni Piac utca 17. 
vasüzletben. 3455

210 holdas birtokomat melyen egy hat szobás 
nrílak, gazdasági épület van elcserélném egy 
debreceni házzal. Cim a kiadóba. 3153
ÜZLETI könyvek, másoló könyvek, számla­
tartók legolcsóbban beszerezhetők Horovitz 
Zsigmond papirkoreskedósóbon Piac-u. 12,

KIADÓ a tócóskortben 1700 négyszögöl rész­
ben szőllő, részben vélemény föld nemes 
gyümölcsfákkal, télen nyáron lakható, 2 
szoba konyha, lakással november 1-re, érte­
kezhetni tócóskert 118 szám. II. járás.

Kereslet.
EBESI forrásvíz elárusitáshoz ügynök keres­

tetik. Cim a kiadóba. 3474
VIZSGÁZOTT fütő ki Stabil gép mellett dol­

gozott azonnal alkalmazást nyer. iiortobágy- 
gözmalomban. 3473

TANULÓ felvétetik Schwartz M. L. divat üz­
letében Debrecen. 3172

JO fizetéssel ragasztó felvétetik Rátkay felső­
vé szkészitőuól. 3167

TANULÓ teljes ellátással felvétetik Posgay 
Vince fiiszorkeroskedósóben Ujfehértón. 3264

OMNIBUSZT keresek hasznaitat megvételre.
Cim a kidóban. 3475

FOGTECHNIKUS gyakornoknak jó házból való 
fiiu el vétetik. Piac utca 73. I. em. 3477 

KÖLTÖZTETEK íédcrcs stráfkocsin, értekoin. 
Debreceni Lajosnál Csapó-u. 86. 3405

URINÖ hat hetro lakást és ellátást keres uri- 
háznál, hol családtagnak tekintenél. Cim s 
kiadóban. 3487

ÜGYES varrónő korostotik házhoz azonnal.
ugyanott két árvr leány felvételik örökbe
Cim a kiadóba.g 3491

HÁZMESTER felvétetik Rakóczi-u. 33. sz. alatt

I A JÖKaI utca 44 száma ház, uj épület, adL
mentes eladó,  845(1

EGY rendbeli kovács szerszám eladó, értek - 
botul Homok utca 64.______________ 3 '.ól

tOCSKAY kertben Justh Géza szőlője elad -,1, 
feltételek ugyanott a vasúti őrnél mogtudlin- 
tók.   826)

Á~CSAPÓKÉRTTÉL határos Geróby kertben 
300 négyzoiöles házhelyek előnyös feltételek 
mellett 12 évi törlesztésre eladók. Ila a vevő 
400 ko ouát befizet, igényt tarthat egy téglá­
ból épült egy 8 óba, konyha, kamarából álló 
lakóházhoz. Értekezhetni a telepen lakó meg­
bízottal. 2740

EGY kis és nagy szekér eladó, értekezhetni 
Csemete utca 11. szám alatt. 3451

A BELSŐ üuto:i 50 hold főid eladó vagy kiadó
Ajánlat a kiadóba. 3471

TIMAR utca 11. szám alatt fajgalambok eladók
NAGY, két szárnyas, pléholt ajtó, agy eladó. 

Diószegi utca 3. sz. alatt. 3-180
AZ UJ FÖLDÖN 3 hold és 500 öl föld a Csapó-

kerth -z közel eladó, értekezhetni Lóránt!'y- 
utca 9. szám. 3481

HÁROM szoba két konyha, 1000 liter bortermő 
szőlővel 1400 írtért, eladó, 500 írtért, meg­
vehető. Két nyilas szósz irtot jövedelmező, 
pajtával 22 )0 írtért eladó 700 fonttal megve­
hető, esetleg kisebb részletekben is eladó, 
értekezhetni Mátyás kir.-utoa 24. Csapókért

DEREK, kabát és aljvarrónők, valamint tandíj- 
men es tanulóleányok felvétetnek. Oyörífj 
Károly női divattermebcn József kir. herceg 
utca 6, sz1____________________________ 349í

ELVESZETT f. hó 10-én a színház udvarai
keresztül 2 drb. Reál iskolai bizonyítvány, z 
szives megtaláló, mivel hasznát nem veheti 
illő jutalomba részesül Vörösmarthy-u. 2. sz

FIZETÉSES házmester felvétetik Rákóczi 
utca t-9. sz.  3491

EGY régi jó forgalmú födrászüzlut más vadai a 
miatt el dó. Cim a kiadóba. 349L

Eladás.
HAJDUSZOVÄTON 95 szám alatt egy kovács 

műhely teljes felszerelése eladó.________ 347
ÜJ FEUERTON a Böszörményi utcában levő ü 

adómentes házam f. hó 15-ón holyszinon tai 
tandó árverésen a legtöbbet Ígérőnek szaka- 
kézből eladom. Értekezni Simonífy utca 5. s 
iroda.   '

19 öl szántóföld a Czuczában eladó, értokozn 
Kétmalom utca 8. szám alatt.___________ 846:>

lÖRÖSHORUOK és nvoinókádak használt, na 
n-vobb mennyiségű eladó Pétéi fia utca 70. sz. 
Telefon 43.______ _____________________346

26 öl föld az Ondódon eladó, tanya van rajta,
ugyanott 2 drb. akácfa 4 méteres eladó. Hon 
véd utca 61. szám._____________________ 341 1

Á MA CSŐN 4 nyilas föld tanyai épületekkel é'i 
Kótmalom-utca 5. számú ház eladó, értekez­
hetni ugyanott. 8461

ELADÓ a nagycserén 20 hold kitűnő szántó- 
fö-d ujonnau épült lakással, értekezhetni 
Széchenvi-u. 42. 3497

EGY remekül kijátszott hegedű olosóu eladó. 
Vörösmarthy-u. 32. sz. 8495

Uj elektrotechnikai vállalat.

JÉ} \

ilis

Telefon 339. szám.
Villamos vilá gitás, házi- 

és magán telefonok, villany 
csengők berendezése és jó­
karban tartása évi bérlet 
mellett orvosi és phizikai 
műszerek készítése és javí­
tása, gáz, benzin és electro 
motozok szerelése és javí­
tása logjutányosabban s leg­
nagyobb szakértelemmel — 

csak Földes ŐS Vajner elektrotechnikai válla­
latánál Debrecen, Piac-n. 47. sz. oszküzölhetők 
Saját uickeloző és galvanizáló telep.____________

Bici)-féle

£sphaltWß fedolemezek
egyedüli raktára

Takaréktüzhelyek, 
franczla konyhák,

Szüretelő eszközök.
fa puttonok,

IjaJos.
vasraktárában Plao utca 23.

Iskolás gyermekek részére
kész fehémemflek, zsebkendők, 
harisnyák, paplanok, matracok, 
pokrócok, (fliuzcll takarók) ős 
ágyterltck, legnagyobb választók­
ban és legjutztnyosabb árakon 

kaphatók

KARDOS LÁSZLÓ,
vászon-, fehérnemű- és kelengye Haletéhe.

Debrecen, , Kossuth-utca 9.

Alapittatott 1331. évben.
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Karaoos-u
4D. számú újonnan epitett

sarok ház,
modern 4 szobás lakással, 
fürdőszobával s összes mel­
lék helyiségekkel, vízveze­

tékkel, gázvilágitással

SARG-fé
rcMvrz

LEGJOBB

-CREME

T. háziasszony!
i Ha jó izleies házi kenyeret akar, ne 
: mulassza oi egy próba rendelést tenni

I sä lma*j etmaisasef j

izilenfársíifödéöől]
hol naponta délelőtt és délután friss ke-í
nyer kapható. I

Megrendelhető egy levelezőien Is és 
a megrendelést házhoz szállítom.

Sütöde Hatvan utca 28. sz.
Tisztelettel

Cta*C!Z5€» wr.m.
90 sütöde tulajdonos

9861. sz. 1907.

Temasvárl vásárhirdetés.
Az idei temesvári Szt. Jakab

országos vásár
folyó évi augusztus hó 15-é.ől bezárólag 
auguszttís 19-éig log ne _t,irtatni. Min- 
dcníéJc állat felhajtása az országos vá* 
sárra aug. 15-étől, csütörtökön " rer-gel 
5 órától kezdve meg van engedve.

1 emesvi.ro tt, 1907. julius hó 15.

A városi főkapitányáéírtől 
_______________ 12eé Ferenc, főkapitány. |

Figyelmeztetés.
Az elkerített áliatvásé.rtérre is szakad szekérbe : 

fogo't adatokat bemül, de c»aU akkor, ha a szekérbe 1 
lopott állatok is szabályszerű marhalevéllel vannak i
ellátva.

A ki Szekérbe fogott állatokat nem szándékozik 
nz elkenteit áll tvás.irra bevinni, a Tiros területére,
őt a klraAodo (ipari) vásárra Is maríiajarlat neUiil 

jöhet be
Bánát! 16-, szarvasmarha-, Jnh- és sertésvásár. I 

Gyümölcs, jntzjßuzci-.jäßi-, kcrcskodohni- és Ipái vá ár

Eladó házhelyek
! törlesztésre igen előnyös feltételek 
mellett a vámospércsi mü-ut mentén

a Halasi teleppel szemben

négyzetölenként 2 kor.-ért.
Értekezni lehet

Tompa Mihály utca 8. szám.

Szépség és egészség ápolására!
KAISER BORAX a bőrt finom, üdévé 
és teherre teszi Kitűnő száj- és fogápo- 
iásra. Nagyon hasznos hurut és rekedt 
seírnéi A Keiser Borax mi,.den vizei 
puhává tesz es a lei-jobb bőrtisztilósíPr 

Vigyázz a bevásárlásnál !
valódi csak piros dobozban. 16, 30 és 75 flnz, 

teljes utasítással. Hiányozhatatlan.
I Egyedülikészitő Osztrák-Magyarorszátmakl

Voith Gottlieb Bécs III, j.

H&SLiAMT AIWBSÖH6.
kereskedelmi- és banklrodája

^eWecen, HMEclvS® utca 23.' 
____________ Telefon 4 45. szám.

m,6a3 és Tilto-

FÖBDBH°bármHvrÖir7d3b! hktck erdő éteket, parcellázásokat
vásárolható* b y kls részleíben » legkedvezőbb fizetési feltételek melleit

ELADÓ BIRTOK;

közel, Sf'W r«*W. vámhoz

aíSSaSF- -ttag&Sttaríá1-ass

homok, ÍSSaSSS ÄÄtÄ ” ft-™* gabonatermő

dínr. J3ÜST UTU 1616 ■>«>* -'no-, és ertiTn hóimban „a-

azöntöÄ“ asulfätm Sl fSTÄmäi mo,“5,, “!"«**>
összeg 3-2000 korona, béried idő 10-12 ív. * aUomás mel,ett» évi bér-
suthoz ^“ért’bé-ősí'g pdSént'• »"oro”? bérleti"idS-S11“, ,6lllel:' ra" 

Levéibeli kerdezősködésekre készséggel adok felvilágosítást.
Leveleim: Kiár Andor

kereskedelmi éés banklrodája Debrecen Mlklós-utoa 23. sz.

CTPMmBBI

i*“ Biharmegj ei elsőrangú birtok parcellázása. "Ä®
*n csórni hal .rbaítwK^S'k««Im^teelSS? ErSháívíSra''s'í?I néltűl "ls5r“S" fekete snintéRMek, az
s.g) Erselind állomástól 2 kilométer ( 0peremi)távolSÍaeívSíSfkSS&d^Ä?k>'C- Debreoontö1 vasúton 1 órai távol- 
, . A bi tok sík fekvésű, müve isi tW Lrin,»kítmiLlgban’ W Usebb-nagyobb részletekben eladóvá tétetik,
legelő, 20 hold erdő, 30 hold nádas. ° 1 kövelke^ea van felosztva : 565 hold szántó, 165 hold rét, 55 hold
álló ereje ugv a száraz-ággal,1 mintha11 aed veasetme 1tim h*eßJ"ob ban ^z?!t 03 Íav,t°:t fekete televény föld, melynek ellent- 
ban megfelelően Mem -lhető. og szemben megvan, Dohanyengedóly ez időszerűit 17 kát. hold, mely azon-
Uijoson jö‘Ä ,tÄi Ä7Ä mt,m6 * 4 SMUS értékű dohánypajták, elegendő ás

kezhetik ^»^banVeíőSszósíze^if erületrraé^ésl0hZtáSiel®téa 150 holdas parcellákban terveztetik tanyaépülettel Jelent- 
ezen felosztási módok figyelembe veh 5ők m'! t\ha valakl ^ tat?ban 200-300 esetleg 400 holdat óhaft venni mind 
részlethez jut, ^ ^ V6hatők’ mert a blrtok elosztása olyan kedvező, hogy elegendő rét és lege"? näden

Egy^tagban fvagy legSbb™ oí*hold^S?*'5? ÍJA100 né£^sz«göl) 290 frt, 580 korona.

Résalztaa Debrecenben, 2J M.

_________ ^ L*R AHD0R bankirodája.Debrecen (Miklós-utca 23)
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Árverési hirdetmény,
A debreceni 2729. számú 

telekjegyzőkönyvben 2910. hr, 
szám alatt foglalt Erzsébet" 
utca 10. számú
házas azdifar
1907. évi augusztus 12. nap­
ján délután 3 érakor a kir.
törvényszék árverési termében 
nyilvános árverésen el fog 
adatni.

Dr. JCadházy Zsigmon*,
93 ügyvéd.

növendék LEÁNY 68 FlUK részére
alkalmas fehérnamfieí

Paplao, Matrac
továbbá

szőnyeg függöoyl
Ó3

LINÓLEUM
óriási választékba*,

BOSZHÄY J.és TSA|
cégnél Kossuth utca 5.

HaJduvArm, és Daten sz, k'r. yálDS főispánjától,
240,1907. vre. "

Pályázati hirdetmény,
Debrecen szab. kir. város tör­

vényhatóságánál a házipénztári el­
lenőri állás üresedett meg. Ezen 
állíts, mely évi 2000 korona fizetés­
ből és 40Ó kor. lakáspénzből állő 
javadalmazással van egybekötve, 
Debrecen sz. kir. város törvényha­
tóságának az alábbi határidő lejárta 
után tartandó legközelebbi rendes 
közgyűlésén fog választás utján be­
lőhetni.

Felhívom mindazokat, a kik 
erre az állásra pályázni kívánnak, 
s az 1883. évi L t.-o. 18. §-ban kö­
rülirt minősítést kimutatni képesek, 
kogy okmányaikkal felszerelt pályá­
zati kérvényeiket hozzám mint a 
kijelölő választmány elnökéhez f. 
évi szeptember 1-ső napjának d. e. 
12 órájáig annyival is inkább be­
nyújtsák, mert a későbben érkező 
pályázati kérvények figyelembe vé­
tetni nem fognak.

Ez alkalommal a választás foly­
tán esetleg üresedésbejövő állásokra 
is pályázat nyittatik.

Debrecen, 1007. augusztus 1.
Woszprémy Zolién s, k.

főispán.

Br. Eisler Mór

Irodáját
Darabos-u. 19. sz. a.

hegyezte át.

1 Szendrö Sándor

1 zongora és hangszerkészítő.

Ajáuja legjobb gyártmányú

1 zongoráit

I m m plailiolt I

IGramofonjait fX. I
fi és nagyválasztéku - ^ I
iGramofoa- esmm i 
1 lemezeket.

Pr. J^aliyay
felsőbb leány tan- és nevelőintézete

Bpest, VI., Terézkörut 39. 1. cm. 1
12 év óta fennálló iskola és internálna bejáró, Ej 
félig és egészen bennlakó növendékek számára Í
4 elemi, 4 polgári, 3 lovábbképző tanfolyam. Ál- R 
lamérvényes bizonyítványok. Korlátolt számú no- 1 
vendékek. Gondos családias nevelés. Egészséges, jt 
tágas helyiségek, elsőrangú ellátás. Kiváló tan- 8 
erők, Bennlakó francia és angol nevelőnők. Bő- ff 

vobb fel világosii ást ad
1207 AZ IGAZGATÓSÁG. |

1 Jitíiisekal és hangolásokat előnyös árján eszközöl. |N Zongorái bérbe kapbxtók.
I Üzlethelyiség Datei, Szí,-Anna-u!ca 3, sz, I

Pályázót! liSrdetméaiye

^ A sátoralja-ulyhely-királyház ti vonalon levő Beregszász ős Nagy- 
szőllős állomások felvételi épüle einek egy-egy 180 m2 alapterületű 
földszintes toldalékkal való bővítés re és a jelenlegi épület-részek belső 
átalakítására ezennel nyilvános pák ázatot hirdetünk, melyre a kellőleg 
kiállított és felbélyegzett ajánlatok legkésőbben folyó évi augusztus hó 
22-én délelőtt 12 óráig a m. kir. államvasutak debreceni üzletvezelősógé- 
titkávságánál benyújtandók.

Később érkező ajánlatokat nem fogunk figyelembe venni.
Ajánlatok az egyes felvételi épületekre külön-külön, vagy mind­

kettőre együtt tehekotűk.
A tervrajzok a szerződési tervezet és a feltétfüzetek a magyar 

királyi államvasutak üzletvezetősóg ínéi Debrecenben (Piac-utca 18. sz. 
II emelet 19. sz.) vagy Sátoralja-uh helyen a sátoralja-ulyhely-királyhá- 
zai osztálymérnökség irodájában t hivatalos órák alatt megtekinthetők 
ős ugyanott az ajánlati szöveg és a: az ajánlati költségszámítás épüle­
tenként 2 koronáért megszerezhető.

Az ajánlatok borítékai a következő felírással látandók el:
„Ajánlat a.............. «. . . . ; lloinás felvételi épülete bővítésére“.
Bánatpénz fejében legkésőbbe:! í. évi augusztus 21-én délelőtt 11 

óráig épületenként 800 azaz nyolcsz; z korona teendő le készpénzben vagy 
állami letétekre alkalmas értékpapírokban a debreceni üzletvezetőség 
gyüjtőpénztáránál. A készpénzben Lefizetett bánatpénz után kamat nem 
követel hető.

Az értékpapírok a budapes i, illetve a bécsi tőzsdén jegyzett 
utolsó napi árfolyam szerint, de né értékét meg nem haladható értékben 
fogadtatnak el. Az üzletvezetősóg fentartja magának az ajánlatok között 
a szabad választás jogait.

Debrecen 1907. augusztus hó,
áz üzletvezetőség.

SEEiüEÖTÖlí,
:st MsMíőlí, gümmi görcsér harisnyái,

mindennemű
gummi küSönEegességek

le ^nagyobb választékban

SsMb Sándor,
keztyti-, k >tszor- és orvosi müazurtárában.

Debrecen, Piacz utca 12. szám.
(! itenczingc r-Iiáz.)
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DEBRECZEHI ÜJ8AO

Nevelőt keresek.
pusztai kér. úri családhoz, III-ik 
eleuii o. t. fiam és I-ső e. o. tan. 
leányom mellé, fizetés mesre^yezés' 
szerint, longmm és nématai tudók elcny- 

kíu részeljek. Cim a kiadóban, áo

1907. augusztus u

Egyedüli készítő:
6RŐSZ NAGY FERENC

tyógyszcrész
DEBRECEN, Kossnth-ntoa 8. szára.

Mindennemű

nyári misék tisztítását
Jntáuyosan eszközli

JÓZSEF
gőzerőre berendezett 

kc.mcfesíő- és vegyészeti r aha tisztító 
D.IireoöH,

Batthyány-« 2. ti, Vs, a Káo.
(Zenede épület,)

Legbtztesabb szépltőszcr a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás |

Ezépit, flataüt! Legkitűnőbb szer szénit ÍO :ot patuuások éa az arcbf," eűffi.S 
•Uhu. hgy tégely 1 korona hozzávaló b'iy“

■ szappan 1 korona.
! Materek minden illatban 1—2—3 kor. övenia I
' ÄSk XÄÄ “Ä bt\á\kmn* ‘

* hasonazervi gyógyszereknek. L^tó . k^ö *
|Grosz Nagy Ferenc gyógyszerésznél I

Debrecen, Kossnth-ntoa 8. sz
TSZ?’™™" í

Telefon 496. sz.

# o. nagy. L ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz Józse/-u 7. sz. ^
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és • 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nv°SI 
díjasoknak mindennemű egyleti üZla 

ogyszintén ^

terksztési kolcsönu^yEkbcn
díjmentes Hibaigazítással és tanácsba! szolgál.

VálaszbéBjyeg csatolandó.

részv. társaság
Debrecen, Arany J noa utca 9.

kölcsönöket nyújt értékpapírokra.
«rany- és ezüst tárgyakra és 22? 
készítményekre. ** 8 e^éb ’Pan

Raktárában iparosok és keresksHAlrfXi z ,rÄ.s,*!

!*• »jSSiTülSk iS"- ft1
V5Í

Nádndvary Lajos
vászon, kézmű- és rövidáru raktárában

Piac-utca 28.
a legolcsóbb árakon beszerezhetők: 
elsőrendű minőségű Sohroli-féle sblf- 
íonok, csikós jegyű havasi vásznak, 
damaszt asztalaemflek, törülközők 
ágy vázatokra való damaszt grádllk' 
rambnrgi-, creász- és damaszt visz’ 
nak, derékalj tokok, kanavásznak sa­

ját készíttetést! paplanok.
Továbbá minta vagy mérték trtän 

megrendelhető mindenféle

női- és gyermek fehénetaű
Oicsé szabott árak mellett

492 v.

kegyfszeVt

v»

ISBB!

ARM II § ásvásraz.
______ ßiFalo gyégy- és bor?iz. §

Debrecenben:----- CSANAK JÓZSEFNÉL §
Kaphaíé ezenkívül minié, ffczerkereskedésben és vendéglőben!

‘•if).

*3

Delrécén:
Annjk Sándor. BStzOme- 

myi li Iván, Csenik József, Cal­
cs® Lajos, Krály Livin 

DeotschUj0», Feiern,,I Ián’« 
; ritsch Karol v, Ganovszkv La­
jos, Orflnberper és Glflck. Ha- vas Józie' K.rtésn Sándor,
Klein Ignác, Kohn Hemlk, kom 

léSM Lajos, Kőrisek Öten. 
Réc Hermann drogéria, Ulmae 
Salamon. Undenlcld I leni. 
Mayer lené, Molnár lené,Neu­
mann Nándor, Parti Ferenc 
Rlcld A ni. JózseL Rőté Antal, ---- - Veit*Varray Józael, Izidor

B.-Ujfaln:
Rolhbart Nándor, BJ. WelB- 

b«r*er Ignác.
Ermihályfaíva:

Orosz H. éa Fia, Lévav Vfee Poiiák Mór. Koch Óét? 
Sziky Károly.

H.-Böszőrmény:
Ferenc.m'l0beCÍ J6zsd’ Megdy
Hajdúnánás:

Slachta János. ,
H.-Szoboszló;

KOrner Béla,

Tiszafüred:
Kiss Óéra Érné, Schén Ja- 

Weiszm.--- •* *
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LÁSZLÓ ZSIGMOND
Állatorvosi

BEMDBLŐ-IHODAJA

na® és kis állatok részére Csapo-n. 30.
Telefon 558 ez.

GÉPOLAJ,
fovottazsir, hengerolaj

és valódi

kék őszé kocsikenőcs
legjobb minőségben és legolcsóbban beszerezhető

Ungár és Berger
festék és zsiradékáru nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10.

KULCSÁR JŰZSEF SES:
készít mindennemű

sárgarés és bronzárukat
légszesz, acetylen és vil­
lamos csillárokat, csillá­
rok átalakítását petró­
leum és légszeszről vil­
lamosra, vagy légszesz 
és villamosra (combi­

nál! ra).
UJJátlsztltásokat s min­
den e szakmába vágó 
javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen és 
jutányos árak mellett 

eszközöl.
Levelező-lapon tessék értesíteni, házhoz me­

gyek a munkát átvenni.

!Egyedül áll a világon!
a legjobb test- és arcápoló háziszer I

a ROGÁTSY-féle

lap lete ltei
Egy kevés vizbe hintve eltávolítja

a ráncokat, barázdákat, hlmlóhelyet, aroklütést,
itájlol ot, pörsentst, pattanást, mltesscrt stb. 

Testet ápolva hamvas, üde és ruganyos lesz rö- < 
vtd használat után.

Test-, láblazadást és szájbüzt megszünteti. i 
Szemgynladast, torokfájást és sebesedést gyógyít 
Fogai vakító fehérek lesznek és megóvja fogkótőL 
Gyermekápolásnál a klpálást beheggeszti és a 

testet edzi.
Nyaralásnál a talajvizet fertőtleníti és puhítja. 
Háztartásban a fehérneműt fehéríti, a vasalás­

nál fényesíti.
Konyhaedényeket aranyat estistől és egyéb 

fémeket ragyogóvá változtatja.

Egy doboz ára 30 és 75 fillér.
Próbadoboz 15 fillér.

Minden 100-ik dobozban ogy ezüst kanál, 
és minden ezredikben egy arany kanál van.
Pipereborax-crémlK Plperaborax-szappan 80 fill.
Kapható minden gyógyszertárban, drogériá­

ban és füszerüzletben, — Készíti

RogátSy Kálinál) drogista
Budapest, VII., Rákóozl-ntca 10.

Csak Rogálsy névvel valódi! Magyar ipar!

dbbeeczeni újba®

4219/1907. t k. sz.

Hirdetmény.
Hajdu-Batros községnek telekkönyvi be­

tétei az 1886. XXIX., az 1879. XXXVIII. ét 
az 1891. XVI. t.-cikk értelmében elkészíttet­
vén és a nyilvánossá ;nak átadatván, ez az­
zal a felszólítással tétetik közzé :

1. hogy mindazok, kik az 1886; XXIX 
t-eikk, 16. és 17. §-ai alapján, — ideértve 
e §-oknak az 1889: XXXVIIL t.-cikk 5. ét 
6. §-aiban és az 1891:|XVI. t-cikk 15, §. a) 
pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint 
az 1889: XXXVIII, t.-cikk 7. §-a és az 1891 
XVI. t.-oikk 16. §. b) pontja alapján eszkö­
zölt bejegyzések érvénytelenségét kimutat­
hatják, e végből törlési keresetüket, azok pe­
dig, akik valamely tehertétel átvitelének az 
az 1886: XXIX. t.-cikk 22- §-a, illetve az 
1889: XXXVm. t.-cikk 15. §-a alapján való 
mellőzés t megtámadni kívánják, e végből 
keresetűket hat hónap alatt vagyis az 1908, 
évi február hó 24. napjáig bezárólag a telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen 
meg nem hosszabitható záros határidő eltelte 
után indított törlési kereset annak a harma­
dik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi 
jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886: XXIX. 
t-oikk 16. és 18. §-aiuak eseteiben — ide­
értve az utóbbi §-nak az 1889: XXXVTTT 
t.-cikk 6. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit 
is a — tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzése el enében ellentmondássá! élni 
kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat hat hó 
alatt vagyis 1908. évi február hó 24. napjáig 
bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyújt­
sák, mert ezen meg nem hosszabitható záros 
határidő letelte után ellentmondásuk többé 
figyelembe vétetni nem fog.

3. hogy mindazok, akik az 1. 2 pont­
ban körülirt eseteken kívül a betétek tar­
talma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogai­
kat bármily irányban sértve vélik —ideértve 
azokat is, akik a tulajdonjog arányának nz 
1889: XXXVIII. t.-cikk 16. §-a alapján tör­
tént bejegyzését sérelmesnek találjak, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó kérvé­
nyüket a telekkönyvi hatósághoz hat hó­
nap alatt, vagyis 1908. évi február hó 24. 
napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen 
m g nem hossz bbitható záros határidő el­
múlta után a betétek tartalmát csak a tör­
vény rendes utján és csak az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támad­
hatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 
akik a betétek szerkesztésére kiküldött bi­
zottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy 
amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
m isolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pót­
lólag benyújtanak, az eredetieket a telek­
könyvi hatóságnál átvehetik.

A derecskéi kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság 1907. junius 23.

Csabay,
83 kir. aljárásbiró.

u

nöidivat ós fehérnemű-áruháza

Debrecen, Xossuíh-utca 1. szám,

raktáron tart
éa rendelési*« készít,

A közeledd tanévre

részére előírás szerint

Hirdelffléisf.
Hajdúnánás város belterületén 

9 újonnan fúrandó kút készítése és 
4 régebben furottnak íi kijavítása, 
esetleg lejjebb fúrása elhatároztat­
ván, ezen munkálatokra pályázat 
hirdettetik. az erre vonatkozó zárt 
ajánlatok fo’yó évi angnsztES bő 25. 
a polgármesteri hivatalhoz adan­
dók be.

A városi tanács fentartja ma­
gának a jogot, hogy a beadott zárt 
ajánlatok közül az árra való tekin­
tet nélkül szabadon választhasson.

A kutaknak a f. évi december 
1-ig kész kell lenni teljesen.

Kelt Hajdúnánás város taná­
csának 1907. julius hó 29-én tartott

A városi tanács.

Debrecen, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye, vászon, y 
kész fehérnemű, angol ruhavá­

szon, batiszt, kreton, zephyr.
mb1,1 nszékely Mim

Óriási szőnyeg raktár. S

Ha Kőszvényben vagy osozban
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

li

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti a gyógyítja » Zesfg'f’iÁ falatl■ 
masabb, köszvény«« vag csnzosbeiega
sséhát és derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatásait

A Tölgyfabalzsam a, balzsamok királya,
mert hatdsa gyors és biztos. Mmt lob és dagznat oszlató 

szer páratlan. — Csak külsőleg ha íználandó egyszerű bedörzsölés által.
Egy próba meggyőz arról, hogy a Tö ifjryriT». balzsam a lega 
jobb aasea* a csuz, köszvény, uloídeg zsába, (ischias) ellen feltalált ösz-

szes sze ek között
I üveg Tölgyfabalzsam ára I kor. 50 fillér.

Mihalovits Jenő gj ógyszentára Dsbrscen&ßrv.



JEBRECZENI DJHAO

f LEFKOVITS JAKAB
I Peb^00**. Snéchényl-ntoa L sz.

t\od^n) bútor raktár
Dús választók kiváló ízlésű

cbiülő, hálószoba, salon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bútorok nagy 
választékban.

^ Cégire tessék figyelni.

1907 augusztus n

a t. gazdálkodó és géptnlajdonosokhoz
ajánlom vízmentes asztagtakaró- és cséoföaénekre 

való poflfvalinat, szegedi kender zsákokat, oyapjo zsáko­
kat, pokrócokat, zsákkölözö és dohan/zs noQákat olcsó árban. Hungária kévekötő ezre 15 kor. 8 1

Kívánatra mintákat küldök.

WIENER ADOLF,
gyári raktára, ponyva- 
és zsákkölosön Intézete

^■■IlCen’ ^ossiuth utca 27. sz

mit igyünkí
-VanyTU erre a Itjjblzt05thb

Minden külföldit felülmúl hazánk termx I szeles szénsavas vtzek királya
a mohai

Legsz^b és legtartósabb

szcbapsdló lakk
csakis

IleiHMiiii OpiSa
kizárólagos

festékkererskedósóben kapható Debrecen,
Hatvan utca 5. sz. I-ső üzlethelyiség.

A „Festek Király <leIioz.
Címre tessék figyelni

Telef on 5««.

Vendég,ö- és kávéházi felszerelések,
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

^ szabadalmazott jégszekrényeket ^
önműködő lagylaltgépeket, legjobb 
mmusógü szódavíz készülékeket, tük­
rözött k rti golyókat, sodronyboritó- 
kot és szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz- y 
tékban és legjuiányosabb árak mel- 00 

lett ajánl

Haszanyitzky Endrei
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 

^ disz áruk nagykereskedése Piaca. 57.

I Épület- és portálé üvegezés! vállalat.

ÁGNES
forrás.

Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve 
I Kitűnő asztali bor és gyógyvíz,
A gyomorégést rögtön megszünteti „x, . lan étvágygerjesztő, lasznáS vlÄ' 

das gyomorbajosoknak. a "

[Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódavíznél!
vMindenütt kapható!

I Főráktár:
Csanak József ur nái

I Debrecenben.

nm-

BaakeiütTT f9
Debrecen, Piac-u. 72.

Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 
tételeket stb.

Törlesztése» vagy kamatozó kölcsönt 
oyjiji bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb
Átvesz tőzsdei mcL'bi/.ásokat.
Eliogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(chek) s/ám ára és pénztárjegyekre és
Vállalkozik minden egyéb bankügylet 

kötésére is.

ftz íigazgatóság.

í-ilSSlTKAVÉ
naponta friss pörkölés, 
kiváló minőség, kizárólag

Félegyházi János
szabadalmazott

motorüzemü kávépörkSIöéjén
állítható elő, 1003

Tessék próbát

190b. Nagyvárad I. díj, díszoklevél.

Előnyös kölcsönöket nyújt kezesség mellett, érték'
% papír ellenében és jelzálog fedezet mellett. e"

Az igazgatóság'e^

BORSAJTÓK:
Legújabb .rendszerű könyök rendszerű „Kossullí* 
„Hegyalja, „Maliile, „Kincsem“ és „Acél-orsós“

a magyar bortermelők legkedveltebb

Legújabb rendszerű „Rákóoy" kettős ko- 
sarn sajtok nagy üzemü préseléshez.

I a TSt seh?,sem érintkezik a vas- ^f'kkel! - Egysze ü kezdés ! - óriási 
erőkifejtés 1 — A törköly egy darabban és 
könnyen kivehető I — Evy ember által köny- 

nyen kezelhető.

Szőlőzuzdk és bogydzdk.
•Árjegyzék ingyen.

Szilágyi Diskánt gépgyára
Miskolcon.

Borsajtóink a pécsi kiállítás borászati 
csarnokában megtekinthetők.

rr'”” '■irV:

javír, 1907 I-aő dij, díszoklevél, — Jg02 Evri
éY - 19of P°n I'95 dij: »ranyérem és'disT 

°r „ zson.V1 országos gazdasági ki 
állításon I-ső dij: állami aranyérem.
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lAn! aranyozd- ezüstözö- és fémcsiszold intézet, 
f“ll 1 ui„. Nickelező és galvanizáld telep 
ifjflj S“nü?™Ulalfäsa ts “W*» VilM,llis is rotor be-

m .S'Piac-u. 43. sí. a., a napokban megnyílik
>uos; Thao (lyala.)


